ROMÂNIA

JUDEŢUL MARAMUREŞ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
RECEA
PROCES – VERBAL

încheiat azi,  15 februarie 2018
la sediul Primăriei comunei Recea, cu ocazia şedinţei ordinare
a  Consiliului Local al Comunei Recea, judeţul Maramureş

Şedinţa ordinară a Consiliului Local, a fost convocată  de Primarul comunei Recea, prin Dispoziţia nr.59 din 22 ianuarie 2018 şi Convocatorul nr. 584 din 22 ianuarie 2018;

La lucrările şedinţei, ca urmare a apelului nominal făcut de doamna secretar Petruş Maria, s-a constatat participarea a 15 consilieri locali, din nr.total de 15;
 1. Cîmpian Mircea         


  8. Mureşan Marin
 2. Cozmuţa Vasile-Anton


  9. Dobra Călin


 3. Gherasim Florin



10. Roman Bogdan
 4. Mureşan Mircea-Augustin   
           11. Lucaci Dorin
 5. Lupuţ Dragomir  

           12. Petruş Vasile
 6. Cherecheş Vasile   


13. Mădăras Gheorghe 




 7. Mădăras Valer



14. Rus Vasile






15. Mociran Alexandru

La şedinţă participă domnul primar Pavel Octavian, d.na Petruş Maria – secretar şi dl. contabil sef Burzo Vlad; 
Se supune la vot procesul verbal de la şedinţa din luna ianuarie 2018 şi se aprobă în unanimitate; 
         Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate după cum urmează:
         1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Recea pe anul 2018;

         2. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anului  2017;
         3. Proiect de hotărâre privind aprobarea coeficienţilor de salarizare pentru funcţiile publice de conducere şi coeficienţilor de salarizare corespunzători gradaţiei 0 pentru funcţionarii publici şi personalul contractual de execuţie din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului comunei Recea precum şi aprobarea indemnizaţiei maxime lunare de care beneficiază consilierii locali;
         4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei cadastrale, pentru terenul în suprafaţă de 1154 mp din satul Săsar ,comuna Recea;
         5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării actelor statutare ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară <Zona Metropolitană Baia Mare>

         6. Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării capitalului social la S.C. Urbis S.A. 
         7. Diverse.

Înainte de a se începe discutarea punctelor de pe ordinea de zi dl. consilier Mădăras Gheorghe propune să nu se discute proiectul de buget pentru că nu a fost respectat termenul legal de afisare a proietului de buget  de 15 zile, dl. contabil arată că bugetul s-a afişat în data de 2 februarie pe site, după şedinţa de comisie ar fi 13-14 zile, pentru că s-au primit sumele şi de la învăţământ târziu şi după legea bugetului de stat în 45 de zile trebuie adoptat bugetul; 
Se supune la vot propunerea dlui Mădăras Gheorghe de a nu se discuta bugetul şi se votează cu 9 voturi împotrivă şi 6 pentru, astfel că se continuă lucrările şedinţei;

Se trece la discutarea punctelor de pe ordinea de zi: 
Punctul 1 - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Recea pe anul 2018;
Dl.consilier Mureşan Marin-Ioan, preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de  hotărâre, existând  raportul compartimentului financiar-contabil, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.1.
Dl.contabil prezintă raportul financiar contabil – privind veniturile ce cuprind şi cheltuielile cuprinse , dacă sunt întrebări sau alte propunei faţă de cele stabilite, nu sunt întrebări;
Nefiind  întrebări sau propuneri dl.consilier Mureşan Marin-Ioan preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu 9 voturi pentru, 2 împotrivă a dlor consilieri Petruş Vasile şi Dobra Călin, nu au votat dnii consilieri Mădăras Gheorghe, Lucaci Dorin, Rus Vasile şi Roman Bogdan –  devenind:

HOTĂRÂREA Nr. 9 – privind aprobarea bugetului local al comunei Recea pe anul 2018;
Punctul 2 - Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anului  2017;
Dl.consilier Mureşan Marin-Ioan, preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de  hotărâre, existând  raportul compartimentului financiar-contabil, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.1.

Dl.contabil prezintă raportul financiar contabil şi explică ce sume s-au cuprins;
Nefiind discuţii dl.consilier Mureşan Marin-Ioan preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu 12 voturi pentru, nu au votat d.nii consilieri Mădăras Gheorghe, Petruş Vasile şi Dobra Călin – devenind:

HOTĂRÂREA Nr. 10 - privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anului  2017;
Punctul 3 - Proiect de hotărâre privind aprobarea coeficienţilor de salarizare pentru funcţiile publice de conducere şi coeficienţilor de salarizare corespunzători gradaţiei 0 pentru funcţionarii publici şi personalul contractual de execuţie din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului comunei Recea precum şi aprobarea indemnizaţiei maxime lunare de care beneficiază consilierii locali;

Dl.consilier Mureşan Marin-Ioan, preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de 
hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiilor de  specialitate nr.1 şi nr.4; 
Nefiind  discuţii dl.consilier Mureşan Marin-Ioan preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează în unanimitate –  devenind:

HOTĂRÂREA Nr. 11 - privind aprobarea coeficienţilor de salarizare pentru funcţiile publice de conducere şi coeficienţilor de salarizare corespunzători gradaţiei 0 pentru funcţionarii publici şi personalul contractual de execuţie din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului comunei Recea precum şi aprobarea indemnizaţiei maxime lunare de care beneficiază consilierii locali;

Punctul 4 - Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei cadastrale, pentru terenul în suprafaţă de 1154 mp din satul Săsar ,comuna Recea;
Dl.consilier Mureşan Marin-Ioan, preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de  hotărâre, existând  raportul compartimentului financiar-contabil, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.1;

Dl. consilier Lucaci Dorin arată că dacă era întabulat şi Molnar ca şi Petrilă nu se mai putea face drumul în forma din planul de amplasament şi delimitare, pentru că fiecare parcela avea nr.cadastral şi erau lipite una de alta, şi aşa după cum e făcută schiţa nu este întocmai ca şi drumul prevăzut în PUG. Cei care au acolo concesiunea sunt de acord să se retragă cu ce au construit pentru a se face drept drumul să nu treacă printre cele două concesiuni, arată
dl. consilier şi este de acord cu acest lucru, dacă se doreşte să se facă drum dar să nu treacă printre cele două concesiuni şi să se respecte traseul din PUG. 
Dl.consilier Mureşan Marin-Ioan preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu 9 voturi pentru şi 6 împotrivă a dlor consilieri Mădăras Gheorghe, Lucaci Dorin, Petruş Vasile, Rus Vasile, Roman Bogdan şi Dobra Călin –  devenind:

HOTĂRÂREA Nr. 12 - privind aprobarea documentaţiei cadastrale, pentru terenul în suprafaţă de 1154 mp din satul Săsar ,comuna Recea.

Punctul 5 - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării actelor statutare ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară <Zona Metropolitană Baia Mare>

Dl.consilier Mureşan Marin, preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de 

hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.1.

Nefiind  discuţii dl.consilier Mureşan Marin  preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează în unanimitate –  devenind:

HOTĂRÂREA Nr. 13 - privind aprobarea modificării actelor statutare ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară <Zona Metropolitană Baia Mare>
Punctul 6 - Proiect de hotărâre privind aprobarea majorării capitalului social la S.C. Urbis S.A. 
Dl.consilier Mureşan Marin, preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de  hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiilor de  specialitate nr.1 şi nr.2.

Nefiind  discuţii dl.consilier Mureşan Marin  preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează în unanimitate –  devenind:

HOTĂRÂREA Nr. 14 - privind aprobarea majorării capitalului social la S.C. Urbis S.A. 
Punctul 7 - Diverse
ADI „Zona Metropolitană Baia Mare” - adresă privind veniturile şi cheltuielile SC Urbis SA  în luna decembrie 2017; 
OCPI Maramureş  – adresă privind transmiterea către OCPI  - datele cele mai recente pentru PUG şi PUZ  aprobate – s-au transmis dar Gelu le va mai trimite ;
DSV – Serviciul control oficial sănătate animală – adresă privind aplicarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân ;
Hotea Nicolae - Recea  – solicită evaluarea bunurilor rămase în cămin pentru că, contractul de închiriere a expirat şi din bunurilor care au rămas şi consiliul local aprobă valoric să fie scăzut din datoria care a are către primărie – consiliul local stabileşte o comisie care să analizeze şi să stabilească de ce ar fi nevoie şi dacă rămân sau nu din bunurile la care se face referire. Comisia va fi formată din :
- Rodica Băbuţ, Mădăras Valer, Lupuţ Dragomir, Mădăras Gheorghe şi Mureşan Marin.

Ştefan Anca-Daniela – Recea str.Uliţa Mare nr.59, solicită scutirea de taxa de salubrizare pentru că sunt plecaţi în străinătate – veţi da declaraţie pe propria răspundere că plecaţi în străinătate când şi cât lipsiţi, fapt care se va verifica, dar pentru că imobilul este locuibil trebuie să plătiţi pentru 1 persoană, este taxă locală, stabilită prin hotărâre de consiliu. 

Ministerul Dezvoltării Regionale, Administraţiei Publice şi Fonduri Europene – adresă privind proiecte relevante pentru regiunea Dunării iniţiate de Austria
AJ Finanţelor Publice Maramureş  – adresă privind repartizarea pe trimestre a sumelor defalcate din TVA;
Parohia Greco Catolică Mocira – solicită sprijin financiar pentru mai multe lucrări la biserica greco catolică din Mocira  - se va lua în considerare în bugetul  anului 2018;

Parohia Ortodoxă Recea – solicită sprijin financiar pentru mai multe lucrări la biserica ortodoxă din Recea  - se va lua în considerare în bugetul  anului 2018, referitor la cimitir vă comunicăm că la această dată regimul juridic al cimitirilor a rămas neclarificat la nivel de ţară, în sensul că sunt administrate de biserici cum este şi normal, dar nu poate fi încheiat protocol între primărie şi biserică pentru că biserica încasează pentru locurile de veci unele sume stabilite de consiliul parohial şi nu există temei legal să încheiem astfel de protocoale. Din punctul de vedere al administrării, îngrijirii şi modernizării cimitirului deocamdată rămâne în sarcina fiecărei parohii cu sprijin din partea primăriei în unele situaţii apărute şi pe care parohia nu le poate rezolva.
Istovan Mirela – Lăpuşel solicită sprijin financiar pentru a putea participa fiul ei Luca în perioada martie-aprilie 2018 la Călimăneşti-Vâlcea la campionatul naţional de şah – se aprobă 1000 lei pentru cheltuieli de deplasare, cazare ce au nevoie;
Coste Răzvan-Iulian- Săsar – solicită scoaterea la licitaţie publică a unui teren în suprafaţă de 7100 mp din zona ferme Săsar şi se va iniţia proiect de hotărâre pentru scoatere la licitaţie dar trebuie mai întâi să se întabuleze în CF pe comuna Recea terenul la care face referire şi apoi se va scoate la licitaţie.

Băban Alexandra Recea str.Uliţa Mare nr.6-  solicită scutire pentru impozit pentru că ia ars casa- impozitul trebuie să-l plătească pentru că, casa se reface doar dacă are penalităţi consiliul local aprobă, iar pentru cererea unui sprijin financiar pentru că le-a ars în totalitate casa – se aprobă în unanimitate suma de 10000 lei;
Pentru familia Fazekaş din Lăpuşel care a avut cerere pentru sprijin financiar fiind foarte bolnav dl. Fazekaş şi face un tratament foarte costisitor – s-a aprobat cererea dar nu s-a stabilit suma – s-a propus şi aprobat în unanimitate suma de 6000 lei;
Discuţii:
Dl. Viceprimar informează consiliul local de întâlnirea de luni 19.02.2018 la ora 12 cu cei de la Gal MaraNatur – tineri  sau oricine, interesaţi de proiecte;
Dl. consilier Dobra Călin  arată că sunt nişte gropi destul de mari pe drumul spre capelă şi ar fi bine să se ducă nişte piatră;

Dl. consilier Roman Bogdan arată sunt foarte revoltaţi oamenii pe cei de la IMI, lucrează pe timp ploios, au turnat asfalt direct pe mol, drumul spre Dâmbu Morii tot l-au rupt, să li se mai spună să aibă un pic de responsabilitate;
Dl. consilier Petruş Vasile arată din nou că trebuie să se repare drumul de pe Poduri între liniile I şi II, să se ducă nişte piatră, se va duce arată dl. primar dar şi oamenii sunt inconştienţi, pe vreme moale dacă coboară în câmp rup toate drumurile, noi o să tot reparăm şi cei cu tractoare şi remorci  din fiecare sat le distrug, se mai culege porumb din câmp şi acuma.O altă problemă ridicată de dl. Petruş este că trec tiruri prin sat, se mai parchează buldoescavatoare, combine , maşini grele pe marginile drumului, dl. primar îl întreabă că a luat vreun nr. de maşină, să sune şi să anunţe; 
Dl.consilier Mădăras Gheorghe arată că pentru pista de biciclete dintre Recea şi Baia Mare nu s-au cuprins bani în buget ca şi anul trecut, dar dacă s-a început nu trebuie renunţat, să nu rămână doar la nivel de discuţie să se continue, mai arată privind preţul de la salubrizare, consideră că ar trebui să fie şi la Drusal plata mai mică, dacă se verifică ce se duce din sate, dl. primar arată că este cântar la poartă la Drusal şi se cântăreşte fiecare maşină. 
Dl. consilier Lucaci Dorin arată că dl. contabil a promis că va face o situaţie cu veniturile şi cheltuielile din sumele rezultate din vânzarea terenurilor, dl. contabil arată că a făcut-o şi le spune ce

 s-a încasat şi ce s-a cheltuit dar, le face dacă doresc şi în scris, privind veniturile şi cheltuielile de la sala de sport, a spus dl. contabil că nu a făcut în scris dar suntem pe profit, cu ce s-a cheltuit şi cu ce s-a încasat, nu s-au luat în considerare salariile celor ce răspund, dl. primar arată că trebuie avut în vedere că sala este folosită şi este şi pentru activitatea şcolară, elevii fac orele de sport şi aşa suntem pe profit.
Prezentul proces-verbal a fost încheiat azi 15 februarie 2018, la sediul Primăriei comunei Recea, cu ocazia şedinţei ordinare  a Consiliului Local al Comunei Recea, judeţul Maramureş.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     
      
                 
   SECRETAR

Mureşan Marin-Ioan
 


                         Petruş Maria 
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