ROMÂNIA

JUDETUL MARAMUREŞ

    COMUNA RECEA

PRIMAR

Nr. 221  din 16 ianuarie 2015
RAPORT

ANUAL PRIVIND STAREA ECONOMICĂ, SOCIALĂ

ŞI DE MEDIU PRECUM ŞI GESTIONAREA BUNURILOR DIN DOMENIUL PUBLIC SI PRIVAT AL COMUNEI RECEA PE ANUL 2014
In conformitate cu Legea nr.215/2001 a administraţiei publice locale republicată cu modificările şi completările ulterioare şi Legea nr. 393/2004 pentru aprobarea statutului aleşilor locali modificată, am desfăşurat  activitate conform legilor în vigoare, cu bună credinţă şi în interesul comunităţii pentru realizarea  obiectivelor propuse  în acest an.

In ceea ce priveşte transparenţa decizională la nivelul administraţiei publice locale 
din comuna Recea, actele cu caracter normativ au fost adoptate după îndeplinirea condiţiilor de publicitate şi după adoptare s-au adus la cunoştinţă publică prin afişare în locuri publice şi pe internet.

Pentru o radiografiere a activităţii complexe din cadrul primăriei Recea  

prezent în continuare activitatea pe compartimente şi birouri în anul 2014:

Compartimentul Administraţie Publică şi Secretariat
În anul 2014, am iniţiat:

-  un nr.de 47 proiecte de hotărâri din care au fost adoptate de Consiliul local al comunei Recea 45 de hotărâri şi am emis un număr de 117 dispoziţii.

Menţionez că la iniţierea proiectelor de hotărâre şi la emiterea dispoziţiilor am fost sprijinit de dna secretar privind elaborarea şi legalitatea  fiecărui act conform legislaţiei în vigoare,  de angajaţii din aparatul de specialitate şi de comisiile de specialitate din cadrul consiliului local.

În  activitatea de pregătire a actelor consiliului local nu au fost întâmpinate probleme deosebite, documentele adresate Consiliului local şi comisiilor de specialitate ale acestuia, au fost comunicate  în vederea punerii lor în dezbatere şi aprobarea lor, cu excepţia faptului că în general nu se respectă termenul de 30 de zile de la promovarea unui proiect de 
hotărâre şi până la adoptarea lui fiind majoritatea în interesul comunităţii care nu au suportat amânare.

Au fost prezentate comisiilor de specialitate, conform cu profilul şi specialitatea acestora, proiectele de hotărâri şi documentaţiile aferente spre avizare în vederea adoptării lor de către plenul Consiliului local şi a fost asigurată asistenţa juridică comisiilor de specialitate şi consiliului local, cel mai bun indicator fiind neatacarea în contencios a actelor emise atât de primar cât şi de consiliul local.

A fost asigurat secretariatul  celor 16 şedinţe de consiliu local precum şi redactarea proceselor verbale prin care sunt redate  lucrările şi dezbaterile din cadrul plenului 
şedinţelor consiliului local.
 Au fost comunicate în termen legal, de dna secretar, primarului,  autorităţilor şi persoanelor interesate hotărârile luate de Consiliul local, precum şi birourilor de specialitate ale primăriei.

Nu au fost întâmpinate probleme în avizarea legalităţii celor 117 de dispoziţii

ale primarului şi a celor 45 hotărâri adoptate de consiliului local;
S-au efectuat operaţiuni de înregistrare şi expediere a corespondenţei, respectiv  8102 acte,  înregistrate în registrul de intrare-ieşire şi aproximativ 1900 adrese expediate poştal şi prin fax. S-a asigurat primirea şi înregistrarea corespondenţei adresate Primăriei, prezentarea acesteia conducerii Primăriei care a fost repartizată spre soluţionare compartimentelor primăriei în funcţie de obiectul ei.

 S-au respectat pe cât posibil termenele de solutionare a cererilor respectiv adreselor şi expedirea răspunsului către solicitant  în termenul legal.  

Biroul juridic, administraţie locală:
În coordonarea activităţii juridice din cadrul primăriei, au fost obţinute rezultate bune.

Au fost redactate  acţiunile în justiţie şi s-a urmărit aducerea la îndeplinire a hotărârilor definitive ale instanţelor de judecată, totodată asigurându-se reprezentarea consiliului local, a primarului şi a comisiei locale de aplicare a legilor fondului funciar în faţa instanţelor judecătoreşti, susţinând interesele acestora şi exercitând căile de atac legale, în anul 2014 aflându-se pe rol un număr de 52 cauze din care:

· sunt rămase pe rol  25 cauze, în care Primarul, Consiliul local sau Comisia locală de aplicare a legilor fondului funciar sunt parte, au fost câştigate 21 cauze şi au fost pierdute 6 cauze.


Pentru neplata impozitelor şi taxelor locale au fost trimise spre cetăţenii datornici un nr. de 462 somatii şi titluri executorii .

Pentru persoane juridice datornice, au fost întocmite un nr. de 84 notificări şi titluri executorii.

Au fost trimise un nr. de 181 de adrese de înfiinţare a popririi pentru persoane fizice şi au fost executate silit prin poprire un nr. de 30 de persoane juridice.

A fost asigurată activitatea de comunicare a actelor instituţiilor cărora se adresează, petenţilor si persoanelor interesate sau la care actele fac referinţă.

 S-au primit documentele adresate biroului juridic, acestea fiind soluţionate iar comunicările au fost făcute în termenul prevăzut de actele normative în vigoare,  totodată fiind întocmite dările de seamă statistice cerute de organele abilitate de lege

în domeniul de activitate al Biroului juridic şi cu privire la activitatea Consiliului local.

Compartimentul Evidenţa-Persoanelor şi  Starea  Civilă
Privind activitatea de stare civilă pe anul 2014 - s-au înregistrat 5 acte de naştere acte transcrise pentru copii născuţi în străinătate, s-au înregistrat şi oficiat un număr de 33 căsătorii şi s-au înregistrat un număr de 32 acte de deces. 

În urma acestor înregistrări de acte precum şi a menţiunilor primite pentru operarea faptelor pe marginea actelor de stare civilă s-au operat un număr de aproximativ 153 de menţiuni iar la solicitarea persoanelor interesate s-au eliberat 

pentru a dovedi filiaţia un număr de 10 dovezi - anexa 8 ;

Tot în cadrul acestei activităţi au fost eliberate un număr de 9 duplicate 
certificate de naştere, 17 duplicate de certificate de căsătorie şi 6 duplicate certificate de deces, au fost înregistrate 43 sesizări pentru dezbateri succesorale şi 15 solicitări extrase uz organ de stat.


In cadrul SPCL – Evidenţa Persoanelor în cursul anului 2014, au fost eliberate un nr. de 693 de cărţi de identitate, carţi de identitate provizorie şi reşedinţe;

Totodată se transmit lunar şi semestrial rezultatele activităţii de stare civilă şi de Evidenţa Persoanelor  la instituţiile abilitate pentru ţinerea evidenţelor privind activitatea de stare civilă şi cea de evidenţă a persoanelor ;
În activitatea de evidenţa persoanelor şi stare civilă nu au fost întâmpinate probleme.
Compartimentul  Asistenţă Socială

Au fost vizate şi întocmite un nr.de 233 anchete sociale, la cererea persoanelor, a instituţiilor, instanţelor de judecată şi dosarelor pentru ajutoarele de încălzire. Nu au fost întâmpinate probleme deosebite în acest domeniu.

În aplicarea legislaţiei privind :  
· acordarea alocaţiilor de stat pentru copii s-au întocmit un nr. de 48 dosare ;

· alocaţii de susţinere a familiei s-au întocmit 4 dosare ;

· indemnizaţii pentru creşterea copiilor s-au întocmit 46 dosare, prelungiri 8 -dosare, stimulent -8 dosare  ;

· încadrarea persoanelor bolnave într-un grad de invaliditate pentru comisia de expertiză  s-au întocmit un număr de 15 dosare ;


 Dispoziţiile şi borderourile privind cuprinderea în plată a  acestor solicitări 

s-au transmis la Agenţia Judeţeană pentru Prestaţii Sociale, conform legii în termenul legal. 

În aplicarea prevederilor Legii nr. 416/2001 privind acordarea ajutorului social sunt în plată  18 dosare conducându-se evidenţa lunară a acestora, plătindu-se lunar ajutorul social,  de Agenţia Judeţeană de Prestaţii Sociale în baza borderourilor trimise de compartimentul de asistenţă socială ;
Au fost înregistrate un număr de 52 cereri pentru ajutor încălzire cu gaz şi un nr. de 54 cereri pentru ajutor încălzire cu lemne, întocmindu-se situaţii şi raporturi statistice care au fost transmise Eon gaz Baia Mare şi Agenţiei de Plăţi şi Prestaţii Sociale Baia Mare.

S-au eliberat adeverinţe pentru problemele gestionate de serviciul de protecţie socială, la cererea celor în drept şi au fost reprezentate la notarul public persoane vârstnice in conditiile legii, in vederea incheierii unor contracte de întreţinere sau donaţie imobiliară;
Compartimentul Cadastru, agricultură,

protecţie civilă şi PSI

Privind registrele agricole –sunt completate pe suport de hârtie în procent de 80%, au rămas necompletate poziţiile străinaşilor care deţin teren pe raza comunei noastre, urmează a fi completate pe suport electronic. 
În anul 2014 au fost eliberate 130 certificate de producător agricol, aproximativ 2141 adeverinţe care cuprind dovezi pentru subvenţii, adeverinţe din registru agricol pentru diverse facilităţi -eliberare cărţi identitate, obţinere telefoane mobile, pentru elevi, pentru contracte  la gaz, curent, coşerit, notare sau radiere din CF.
În baza prevederilor Legii nr.165/2013 s-a terminat inventarul terenurilor din UAT Recea. 
S-a  participat în teren la sesizările depuse de cetăţeni , pe linie de fond funciar şi 
s-au dat răspunsuri în scris.  

În domeniile protecţie civilă, prevenirea şi stingerea incendiilor, protecţia muncii şi evidenţă militară s-au întocmit actele privind o bună intervenţie în cazuri de urgenţă şi de risc. 
  Au fost avizate Autorizaţiile de Funcţionare pentru un număr de  66 societăţi comerciale, asociaţii familiale şi persoane fizice , în baza  documentaţiilor prezentate

fie că au sediul în comună sau numai puncte de lucru conform legislaţiei în vigoare şi au

fost eliberate autorizaţii noi un nr. de 17;   

Au fost organizate şi efectuate  activităţii de control privind desfăşurarea activităţilor societăţilor comerciale din comună.

Compartimentul urbanism şi disciplina în construcţii

Activitatea de urbanism pe anul 2014 se concretizează prin eliberarea  unui număr de 168 certificate de urbanism şi 112 autorizaţii de construire, care au implicat verificarea conform legii a fiecărei documentaţii.
Au fost recepţionate în cursul anului 2014 un număr de 82 locuinţe definitiv. 

Au fost organizate şi efectuate  activităţii de control privind disciplina în construcţii, şi s-au luat măsuri de intrare în legalitate acolo unde s-au constatat abateri de la actele normative,  s-au aplicat contravenţii privind regimul construcţiilor unde au fost încălcate prevederile legii.
A fost asigurată asistenţa necesară în organizarea licitaţiilor  în domeniul achiziţiilor publice sau vânzării  unor bunuri atât din partea serviciului juridic, serviciului de cadastru cât şi de urbanism,  iar în acest sens nu au fost constatate abateri de la prevederile legale .

Compartimentul  finanţe - contabilitate

În ceea ce priveşte colectarea taxelor şi impozitelor locale au fost realizate pe total comună de la persoane fizice şi juridice pe anul 2014 în procent de 67,25%, deşi 

s-a parcurs procedura de înştiinţare, somaţie, notificare şi titluri executorii , nu au fost 
plătite sumele în totalitate. 


Gradul de colectare aferent creanţelor certe din anul 2014 a fost de 95,6 %.
În baza documentaţiei depuse (veterani de razboi, văduve de veteran de război, detinuţi politici si deportaţi, persoanele cu handicap gradul I si II şi invaliditate gradul I)

s-au efectuat scutiri parţiale sau totale de la plata impozitelor şi taxelor locale pentru un număr de aproximativ 60 familii;

S-a analizat execuţia de venituri si cheltuieli ori de câte ori a fost nevoie pentru a afla situatia soldului care este în trezorerie.

Din lucrările propuse pentru anul 2014 s-au executat în mare parte, iar în ce privesc  plăţile către executanţii de lucrări, s-au făcut conform prevederile legale.
Privind activitatea de coordonare şi supraveghere a activităţii unităţilor şcolare  ne-am implicat în toate problemele acestora. Au fost efectuate lucrările necesare la fiecare şcoală şi grădiniţă, premergătoare începerii anului şcolar.

A existat o bună colaborare între conducerea şcolilor, grădiniţelor şi primărie, au fost realizate pe cât a fost posibil toate doleanţele unităţilor privind dotările, asigurarea condiţiilor optime pentru desfăşurarea activităţii de învăţământ.

Compartimentul gospodărire comunală

şi protecţia mediului

Referitor la activitatea privind gospodărirea comunală s-au desfăşurat acţiuni de curăţenie şi de înfrumuseţare în toate satele.

În perioada vacanţelor de vară la şcoli au fost făcute lucrările de igienizare şi curăţenie. 
Privind normele de protecţie mediului am fost verificaţi de inspectori de la garda de mediu existând doar atenţionări privind colecţionarea deşeurilor şi depozitarea lor.
Privind starea de mediu în comuna Recea în anul 2014, nu au existat poluări majore la nivelul comunei.

S-a rezolvat în mare măsură eliminarea depozitării gunoaielor menajere din 

locuri nepermise, mai există probleme la decolmatarea şanţurilor şi deversările apelor menajere.
Cămine Culturale şi biblioteci

     Privind activitatea culturală a comunei în anul 2014 a fost reprezentată cu cinste 

de ansamblurile de dansuri populare, care au luat parte la :

· manifestările din comună ;

· festivaluri şi sărbători ale unor localităţi din judeţ şi din ţară ;
Activitatea bibliotecilor din satele Săsar, Lăpuşel şi Mocira pe anul 2014 se 

evidenţiază prin  înregistrarea unui număr de 710 cititori, există un stoc de carte de 10580 volume şi un nr. de 10 calculatoare. Au fost organizate la fiecare bibliotecă diferite activităţi şi concursuri.

Poliţia locală , pază şi ordine publică


În cursul anului 2014 în cadrul acestui compartiment au fost angajate 2 persoane în funcţiile de poliţişti locali, care lucrează împreună cu angajaţii de la Poliţia Comunală, asigurându-se program de lucru pe toate schimburile, cu patrulare pe toate satele.

S-au mai montat camere de luat vederi în toate satele pentru supravegherea permanentă a arterelor principale şi s-au montat semnalele luminoase la trecerile de pietoni din Recea şi Lăpuşel .

În cursul anului 2014 am avut o bună colaborare cu Poliţia Comunală, la orice solicitare ne-au dat sprijin în rezolvarea problemelor comunităţii alături de angajaţii de la compartimentul Pază şi Ordine.
Pentru efectuarea de anchete sociale, personalul primăriei a fost însoţit pe

 teren, la fel şi pentru soluţionarea litigiilor pe linie de fond funciar sau disciplina în construcţii;

Privind activitatea medicală în comună, am acordat tot sprijinul posibil

medicilor de la fiecare cabinet.

În conformitate cu prevederile Legii nr 52/2003 republicată privind transparenţa decizională în administraţia publică, actele emise atât de consiliul local cât şi de primar

s-au încadrat în prevederile legale.


S-a răspuns la solicitările persoanelor interesate privind lucrările care s-au efectuat la nivelul UAT Recea prin xerocopii după actele justificative a acestor lucrări.

Inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al comunei Recea, a fost publicat în Monitorul Oficial al României nr.665 bis din 09.09.2002 şi a cuprins 42 de poziţii, completat şi modificat cu hotărâri ale Consiliului Local Recea cum ar fi HCL nr.45/2004 prin care au fost scoase mai multe poziţii, completate poziţiile existente şi completate cu poziţii noi până la nr. 53 ;


În cursul anului 2014 s-au efectuat lucrări de identificare topografică a mai multor imobile din domeniul public şi privat, urmând să continuăm în anul următor şi să solicităm o nouă publicare la monitorul oficial pentru a avea o hotărâre mai actualizată. 


Pe parcursul anului s-au aprobat hotărâri de către consiliul local prin care s-a vândut sau concesionat teren din domeniul privat al comunei, s-au identificat cu nr.cadastrale bunuri din domeniul public, au mai fost cuprinse bunuri în domeniul public după cum urmează :
    -     prin HCL nr.7/14.02.2014 s-au modificat şi identificat Cadastral Căminul şi Centrul comunitar din Săsar cxa şi bunuri din domeniul public;

· prin HCL nr.18/29.04.2014 s-au vândut 3 locuri de casă în Săsar la vamă din domeniul privat al comunei;

· prin HCL nr.20/28.05.2014 s-au vândut din domeniul privat 285 mp în Mocira ;
· prin HCL nr.23/28.05.2014 s-a concesionat din domeniul privat 1500 mp

· prin HCL nr.27/15.07.2014 s-a trecut în domeniul public al comunei Recea strada Stejarului din Mocira ;
· prin HCL nr.29/26.08.2014 s-a vândut din domeniul privat al comunei 6601mp teren prin licitaţie publică ;
· prin HCL nr.31/26.08.2014 a fost trecut în domeniul public o suprafaţă de 83 mp la grădiniţa din Lăpuşel şi clădirile au fost notate cu nr.Cad. ;

· prin HCL nr.43/24.11.2014 a fost cuprins in domeniul public terenul – Uliţa Fogodăului ;
Prin Dispoziţia nr.93 din 17 noiembrie 2014, fost numită Comisia de inventariere a

Patrimoniului comunei Recea, de declasare şi casare a unor bunuri materiale.
Activitatea desfăşurată în anul 2014, împreună cu angajaţii primăriei, consiliul local, a firmelor cu care primăria a colaborat , din punct de vedere economic,  din punctul de vedere al primarului este mulţumitoare, au existat la nivel de comună probleme ale comunităţii, multe doleanţe din partea cetăţenilor dar s-a încercat şi în mare parte toate au fost rezolvate ca, cei cu probleme să fie mulţumiţi.
În final, doresc să mulţumesc tuturor consilierilor pentru colaborare şi nu în ultimul rând angajaţilor din primărie alături de care ne-am dat tot concursul pentru rezolvarea problemelor cetăţenilor comunei Recea.
Cu  respect ,

PRIMAR

      PAVEL OCTAVIAN
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