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JUDEŢUL MARAMUREŞ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI RECEA

str. Primăriei nr.2, localitatea Recea

Telefon 0262287202; 0262287240. Fax 0262287555.

E-mail: primariarecea2000@yahoo.com  site: www.primaria-recea.ro
 HOTĂRÂREA Nr.59 

din 10 noiembrie 2015
privind aprobarea cofinanţării pentru lucrarea „Modernizare Drumuri de Interes Local în localitatea Mocira, Comuna Recea, judeţul Maramureş” 
 de către Consiliul Local al comunei Recea;
Consiliul Local al Comunei Recea, judeţul Maramureş, întrunit în şedinţa ordinară  la data de 10 noiembrie 2015;

Având în vedere proiectul de hotărâre iniţiat de primar, raportul serviciului de specialitate , avizul secretarului şi avizul favorabil al Comisiei de specialitate nr. 1 – pentru activităţi economico-financiare şi a   Comisiei de specialitate nr. 2 – pentru agricultură, amenajarea teritoriului, urbanism, protecţia mediului şi turism;

Ţinând seama de necesitatea investiţiei privind modernizarea drumurilor de interes local din comuna Recea iar suma pentru cofinanţare trebuie cuprinsă în bugetul local al comunei Recea pe anul 2016;
Ţinând cont de prevederile Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, Ordinul nr.119/2009 pentru modificarea şi completarea Normelor Metodologice de aplicare a Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, aprobate prin Ordinul ministrului transportuirlor, construcţiei şi turismului nr.1430/2005, Hotărârea de Guvern nr.28/2008 privind aprobarea conţinutului-cadru al documentaţiei tehnico-economice aferente investiţiilor publice, precum şi a structuriişi metodologiei de elaborare a devizului general pentru obiective de investiţii şi lucrări de intervenţii;


În conformitate cu prevederile Legii nr.273/2006 a finanţelor publice, modificată şi a
Legii nr 52/2003 republicată privind transparenţa decizională în administraţia publică;

În baza dispoziţiilor art. 36  precum şi ale art. 45 din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, modificată şi completată ulterior;

HOTĂRĂŞTE:

Art.1.  – Se aprobă cofinanţarea  pentru lucrarea  „Modernizare Drumuri de Interes Local în localitatea Mocira, Comuna Recea, judeţul Maramureş”  de către Consiliul Local al comunei Recea, din bugetul local al comunei Recea în sumă 
de 40.712 lei.
Art.2. - Prezenta hotărâre se comunică la:

· Instituţiei Prefectului Jud.Maramureş;

-    Compartimentul financiar-contabil şi urbanism;
· Primarului şi secretarului comunei Recea.

PREŞEDINŢĂ DE ŞEDINŢĂ



Contrasemnează

     Rus Bucur Dorel



                  Secretar

   







  Petruş Maria

Recea la 10 noiembrie 2015

Consilieri total – 15, Nr.consilieri prezenţi – 14

Hotărâre adoptată cu: 14 voturi pentru 

