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JUDEŢUL MARAMUREŞ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI RECEA

str. Primăriei nr.2, localitatea Recea

Telefon 0262287202; 0262287240. Fax 0262287555.

E-mail: primariarecea2000@yahoo.com  site: www.primaria-recea.ro
HOTĂRÂREA Nr.29
din 10 aprilie 2017





privind numirea preşedintelui de şedinţă

Consiliul Local al Comunei Recea Judeţul Maramureş, întrunit în şedinţa extraordinară din data  de  10 aprilie 2017;      

Având în vedere proiectul de hotărâre iniţiat de primar, raportul compartimentului  de specialitate, avizul secretarului şi avizul favorabil al Comisiilor de specialitate nr.4;


În conformitate cu  prevederile:
a) art. 35 alin.1 din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 

b) Ordonanţei Guvernului nr. 35/2002 pentru aprobarea Regulamentului – cadru de organizare şi funcţionare a consiliilor locale, modificată şi completată prin Legea nr. 673/2002; 

c) Legii nr.393/2004 privind Statutul aleşilor locali, modificată;
d) Hotărârii Consiliului Local Recea nr. 4/2009 privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Local Recea; 
În temeiul  art.45 din Legea nr. 215/2001 a administraţiei  publice locale, republicată, cu modificările si completările ulterioare;       
HOTĂRĂŞTE:
Articol unic . - Se aprobă numirea domnului consilier Lupuţ Dragomir, în calitate de Preşedinte de şedinţă,  pentru 3 şedinţe consecutive ale Consiliului local al comunei Recea, începând cu şedinţa din luna Aprilie 2017; 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ

   Lupuţ Dragomir

 

    

   CONTRASEMNEAZĂ










             SECRETAR









                        Petruş Maria

Recea la 10 aprilie  2017

Consilieri Total  – 15, Nr.consilieri prezenţi -  13
Hotărâre adoptată cu: 13 voturi pentru
COMUNA RECEA

    SECRETAR





REFERAT DE SPECIALIATE

Potrivit art.35 alin.1 din Legea nr.215/2001, privind administraţia publică locală, republicată, consiliul local alege dintre membrii săi, prin hotărâre adoptată cu votul deschis al majorităţii consilierilor locali, un preşedinte de şedinţă, pe o perioadă de cel mult 3 luni, care va conduce şedinţele consiliului şi va semna hotărârile adoptate de acesta. 

În conformitate cu:
-  prevederile alin.2  art.35 din Legea nr.215/2001, privind administraţia publică locală, republicată, Consilierul local ales numit în calitatea de Preşedinte de şedinţă poate fi schimbat din funcţie, la iniţiativa a cel puţin unei treimi din numărul consilierilor locali, prin votul majoriăţii consilierilor locali în funcţie . 

- Art.19 din Regulamentul de organizare şi funcţionare al Consiliului Local Recea, aprobat prin Hotărârea nr.4 din 24 februarie 2009 prevede că Preşedintele de şedinţă ales va conduce câte 3 şedinţe ale consiliului şi va semna hotărârile adoptate de acesta. 

Având în vedere faptul că dl. Consilier Gherasim Florin a fost  preşedinte  de şedinţă 3 luni următorul consilier propus şi aprobat de consiliul local urmează să fie preşedinte de şedinţă pe următoarele 3 luni,  astfel că propun să fie aprobat proiectul de hotărâre fiind îndeplinite condiţii legale.







SECRETAR







          Petruş Maria

Recea – 7 aprilie 2017
