ROMÂNIA

JUDEŢUL MARAMUREŞ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
RECEA
PROCES – VERBAL

încheiat azi  10 aprilie2017
la sediul Primăriei comunei Recea, cu ocazia şedinţei extraordinare
a  Consiliului Local al Comunei Recea, judeţul Maramureş

Şedinţa extraordinară a Consiliului Local, a fost convocată  de Primarul comunei Recea, prin Dispoziţia nr.64 din 6 aprilie 2017 şi Convocatorul nr.2831 din 6 aprilie 2017;

La lucrările şedinţei,  s-a constatat participarea a 15 consilieri locali, din nr.total de 15;
 1. Cîmpian Mircea         


  8. Mureşan Marin
 2. Lupuţ Dragomir



  9. Dobra Călin


 3. Gherasim Florin



10. Cherecheş Vasile
 4. Mureşan Mircea-Augustin   
           11. Cozmuţa Vasile
 5. Lucaci Dorin



12. Roman Bogdan
 6. Mădăras Valer



13. Rus Vasile




 7. Petruş Vasile

Sunt absenţi dnii consilieri Mădăras Gheorghe şi Mociran Alexandru ;




La şedinţă participă domnul primar Pavel Octavian  şi dna secretar Petruş Maria;
Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate după cum urmează:
1. Proiect de hotărâre privind numirea preşedintelui de şedinţă

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind eliberarea Avizului, programului şi a Autorizaţiei de Funcţionare pentru desfăşurarea activităţilor comerciale în comuna Recea, judeţul Maramureş;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea amenajamentelor pastorale pentru pajiştile permanente aflate în proprietatea privată a comunei Recea, judeţul Maramureş;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Păşunat pe teritoriul administrativ al comunei Recea, judeţul Maramureş;

Punctul 1 - Proiect de hotărâre privind numirea preşedintelui de şedinţă

Este propus şi aprobat ca şi preşedinte de şedinţă pe următoarele trei luni dl. consilier Lupuţ Dragomir conform proiectului de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.4;
Proiectul de hotărâre şi se votează cu unanimitate –  devenind:

HOTĂRÂREA Nr. 29 - privind numirea preşedintelui de şedinţă
Punctul 2 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind eliberarea Avizului, programului şi a Autorizaţiei de Funcţionare pentru desfăşurarea activităţilor comerciale în comuna Recea, judeţul Maramureş;

Dl.consilier Lupuţ Dragomir, preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de 

hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.4;

Dl. primar prezintă regulamentul cu prevederile care s-au stabilit la nivelul comunei Recea, nu a fost nici o obiecţie cu toate cele stabilite consiliul local a fost de acord pentru a se evita orice fel de incidente de pe raza comunei;
Nefiind  discuţii dl.consilier Lupuţ Dragomir  preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu unanimitate,  –  devenind:

HOTĂRÂREA Nr.30 - privind aprobarea Regulamentului privind eliberarea Avizului, programului şi a Autorizaţiei de Funcţionare pentru desfăşurarea activităţilor comerciale în comuna Recea, judeţul Maramureş

Punctul 3 - Proiect de hotărâre privind aprobarea amenajamentelor pastorale pentru pajiştile permanente aflate în proprietatea privată a comunei Recea, judeţul Maramureş;

Dl.consilier Lupuţ Dragomir, preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de 

hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.2;

Dl. consilier Lucaci Dorin arată că trebuie verificată suprafaţa de la Săsar pentru că după cum rezultă din total suprafaţă şi hărţi este cuprinsă o suprafaţă de lângă iaz care nu este a comunei este a Romaltyn, este vorba de suprafaţa de 9,7 ha, se va verifica de topograf şi se va modifica arată dl. primar în rest este bine;
Nefiind alte discuţii dl.consilier Lupuţ Dragomir  preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu unanimitate,  –  devenind:

HOTĂRÂREA Nr.31 - privind aprobarea amenajamentelor pastorale pentru pajiştile permanente aflate în proprietatea privată a comunei Recea, judeţul Maramureş;

Punctul 4 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Păşunat pe teritoriul administrativ al comunei Recea, judeţul Maramureş
Dl.consilier Lupuţ Dragomir, preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.2;

Dl.consilier arată că şi aici trebuie corectată suprafaţa cu mai puţin de 9,7 ha, se va
 corecta arată dl. primar;

Pentru a se evita orice nemulţumire dl. consilier Roman Bogdan propune o întâlnire cu toţi cei care au animale pentru că trebuie să se ştie unde păşunează caprele, oile şi vacile, mai mult trebuie să se ceară la fiecare deţinător de animale act de la medicul veterinar că a fost deparazitat pentru a nu se infesta animalele între ele.

Se propune să fie trecut în comisie şi medicul veterinar şi să se treacă în regulament şi deparatizarea animalelor şi se aprobă în unanimitate preţul de 50 lei/ha /an de pornire a licitaţiei pentru inchiriere sau concesiune a păşunii,preţ care să fie trecut în regulament;
Nefiind alte discuţii dl.consilier Lupuţ Dragomir  preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu unanimitate,  –  devenind:

HOTĂRÂREA Nr.32 - privind aprobarea Regulamentului de Păşunat pe teritoriul administrativ al comunei Recea, judeţul Maramureş
Dl.consilier Roman Bogdan solicită consiliului local aprobare pentru 200 l motorină să li se dea celor de la ANIF pentru nivelarea terenurilor concesionate dintre conducta de steril şi râul Săsar, se aprobă în unanimitate.
Prezentul proces-verbal a fost încheiat azi 10 aprilie 2017  la sediul Primăriei comunei Recea, cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Comunei Recea, judeţul Maramureş.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     
      
                     SECRETAR

    
    Lupuţ Dragomir 

 
 

         Petruş Maria 
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