ROMÂNIA

JUDEŢUL MARAMUREŞ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
RECEA
PROCES – VERBAL

încheiat azi 25 aprilie 2017
la sediul Primăriei comunei Recea, cu ocazia şedinţei ordinare
a  Consiliului Local al Comunei Recea, judeţul Maramureş

Şedinţa ordinară a Consiliului Local, a fost convocată  de Primarul comunei Recea, prin Dispoziţia nr.68 din 20 aprilie 2017 şi Convocatorul nr.3157  din 20 aprilie  2017;

La lucrările şedinţei, ca urmare a apelului nominal făcut de doamna secretar Petruş Maria, s-a constatat participarea a 15 consilieri locali, din nr.total de 15;
 1. Cîmpian Mircea         


  8. Mureşan Marin
 2. Cozmuţa Vasile-Anton


  9. Dobra Călin


 3. Gherasim Florin



10. Roman Bogdan
 4. Mureşan Mircea-Augustin   
           11. Lucaci Dorin
 5. Lupuţ Dragomir  

           12. Petruş Vasile
 6. Cherecheş Vasile   


13. Mădăras Gheorghe 




 7.  Mădăras Valer



14. Rus Vasile






15. Mociran Alexandru

 La şedinţă participă domnul primar Pavel Octavian, d.na Petruş Maria – secretar şi dl. Burzo Vlad contabil şef.
Se supun la vot procesele verbale de la şedinţele din luna martie 2017, şedinţa extraordinară din aprilie 2017 şi se aprobă în unanimitate; 
Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Recea pe anul 2017;


2. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii păşunilor comunale prin licitaţie publică ;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea parcelării terenului din incinta Primăriei cu drum de servitute, din nr. cad 52044 UAT Recea cu suprafaţa de 3163 mp în nr. CAD 54985 – 2691 mp, nr.CAD 54986 – 234 mp şi nr. CAD 54987 – 238 mp

4. Proiect de hotărâre privind însuşirea terenului în suprafaţa de 2784 mp Lăpuşel, strada Primăverii.

5. Diverse.
Se trece la discutarea punctelor de pe ordinea de zi: 

Punctul 1 - Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Recea pe anul 2017
Dl.consilier Lupuţ Dragomir preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de specialitate nr.1 şi se dă cuvântul dlui contabil şef pentru a prezenta raportul privind rectificarea bugetului;

Dl. consilier Mădăras Gheorghe arată că ar trebui să se stabilească care drumuri sunt cuprinse, pentru că sunt prea la general iar suma propusă să fie defalcată pe drumurile care urmează a se face, dl. primnar arată că suma este prevăzută pentru toate drumurile dar cu prioritate sunt cele din Săsar şi Mocira.
Privind reţeaua electrică de la zona concesionată trebuia să se specifice în  care zonă pentru că sunt terenuri concesionate în mai multe zone, arată dl. consilier Lucaci Dorin, dar dl. primar arată că este vorba de zona concesionată unde sunt fermele, deşi trebuie solicitate soluţii şi preţuri de la electrica.

Nefiind alte discuţii dl.consilier Lupuţ Dragomir  preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează în unanimitate –  devenind:

HOTĂRÂREA Nr. 33 - privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Recea pe anul 2017

Punctul 2. -  Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii păşunilor comunale prin licitaţie publică 

Dl.consilier Lupuţ Dragomir  preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiilor de  specialitate nr.1 şi nr.2, se dă cuvântul dlui.viceprimar să prezinte raportul şi cele prevăzute în caietul de sarcini, se stabileşte perioada de închiriere pe 10 ani cât sunt valbile şi amenajamentele pe comună;

Nefiind discuţii dl.consilier Lupuţ Dragomir preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează în unanimitate –  devenind:

HOTĂRÂREA Nr.34   - privind aprobarea închirierii păşunilor comunale prin licitaţie publică 

Punctul 3 - Proiect de hotărâre privind aprobarea parcelării terenului din incinta Primăriei cu drum de servitute, din nr. cad 52044 UAT Recea cu suprafaţa de 3163 mp în nr. CAD 54985 – 2691 mp, nr.CAD 54986 – 234 mp şi nr. CAD 54987 – 238 mp

Dl.consilier Lupuţ Dragomir  preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiilor de  specialitate nr.1 şi nr.2, 

Nefiind discuţii dl.consilier Lupuţ Dragomir preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează în unanimitate –  devenind:

HOTĂRÂREA Nr.35 - privind aprobarea parcelării terenului din incinta Primăriei cu drum de servitute, din nr. cad 52044 UAT Recea cu suprafaţa de 3163 mp în nr. CAD 54985 – 2691 mp, nr.CAD 54986 – 234 mp şi nr. CAD 54987 – 238 mp

Punctul 4 - Proiect de hotărâre privind însuşirea de către Consiliul Local al comunei Recea a imobilului teren în suprafaţa de 2784 mp din satul Lăpuşel comuna Recea
Dl.consilier Lupuţ Dragomir  preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.2.

Nefiind discuţii dl.consilier Lupuţ Dragomir preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează în unanimitate –  devenind:

HOTĂRÂREA Nr.36 - privind însuşirea de către Consiliul Local al comunei Recea a imobilului teren în suprafaţa de 2784 mp din satul Lăpuşel comuna Recea
Punctul 5 – Diverse 
Dl. primar prezintă consiliului local Raportul de Evaluare care a fost făcut în aprilie 2017 pentru terenul de lângă Practiker în suprafaţa de 4000 mp, care a ieşit la aceeaşi valoare ca şi cel din 2011, preţ care a fost stabilit şi aprobat prin hotărârea consiliului local nr.5 din 31 ianuarie 2011, pentru care s-a solicitat aviz de legalitate de la Instituţia Prefectului,  pe care l-am primit şi se va demara procedura de licitaţie, nu au fost nici un fel de obiecţii sau discuţii privind raportul de evaluare.
Se trece la discutarea adreselor şi cererilor primite şi adresate consiliului local:
Ministerul Dezvoltării  Regionale, Administraţiei Publice şi FE  – adresa răspuns la solicitarea noastră privind transmiterea unui imobil din proprietatea publică a statului – Turnul de Paraşutism în domeniul public al comunei;

Consiliul Judeţean Maramureş – adresă cu oferta SC Eurosalub SRL de sisteme de colectare selectivă a deşeurilor;

Tribunalul Maramureş – Sentinţa Civilă nr.229 /2016 în dosar nr.2394/100/2016
Curtea de Apel Cluj – Apel Sindicatul liber din Invăţământ Drepturi salariale – Dosar nr.2394/100/2016;

Consiliul Judeţean Maramureş – adresă privind alocarea sumei de 25 mii lei pentru drumuri, s-a cuprins în buget la rectificare;

Guvernul României – Secretariatul General – adresă privind trasmiterea adresei noastre la Ministerul Dezvoltării Regionale, Administraţiei Publice pentru Clubul de Paraşutişti;

ANCPI  - adresă privind implementarea Programului Naţional de Cadastru şi Carte Funciară 2015-2023;

 Clubul Sportiv „Asociaţia Sportivă Independenţa” Baia Mare – solicită un parteneriat pentru folosirea terenului de la Lăpuşel, pentru echipa de fotbal feminin- sunt multe fete din comună în colaborare cu dna profesoară de sport de la şcoala au fost inscrise fetele – în principiu consiliul local este de acord în unanimitate;
Şcoala Recea – solicitare dotare grădiniţe cu jucării şi mobilier, se aprobă în unanimitate;

Primăria Recea, Raionul Străşeni, R.Moldova – solicitare de ajutor financiar pentru ce doresc să facă din banii alocaţi în buget.

Ardelean Mariana Baia Mare – ofertă de donaţie teren 280 mp pentru drum în domeniu public, se va iniţia proiect de hotărâre;

Vălenaş Sebastian – Săsar – solicită alimentarea cu curent electric a zonei unde au consionat teren pentru adăposturi de animale mai mulţi cetăţeni din satul Săsar – se va avea în vedere şi se vor solicita de la Electrica soluţii pentru că o linie costă mult arată dl. primar;

Parohia Ortodoxă Recea – solicită tubarea şanţului din faţa capelei din Recea, pentru a nu fi afectată circulaţia când sunt înmormântări – se aprobă ;

Parohia Ortodoxă „Duminica Mironosiţelor” Săsar  - solicită tubarea şanţului de pe lângă drumul lateral bisericii pentru ca porţiunea aceea amenaajată să poată fi folosită pentru activităţile parohiei – se aprobă;
Dobra Călin – consilier local Lăpuşel – solicită realizarea mai multor lucrări la terenul de sport din Lăpuşel – au fost alocaţi bani pentru lucrări şi se vor avea în vedere.
Consiliul Curatoral al Bisericii Greco Catolice Lăpuşel – solicită aprobare legare iluminare cruce din curtea casei parohiale Lăpuşel de la iluminatul public – se aprobă;
Butean Andrei - Baia Mare – solicită scutirea de taxa de salubrizare pentru imobilul din satul Săsar – se aprobă ½ ;
Ardelean Vasile – Mocira – solicită scutirea de taxa de salubrizare – se aprobă ½;
Săsăran Nicolae – Chiuzbaia nr.228 - solicită scutirea de taxa de salubrizare pentru imobilul din satul Recea Str. Bisericii nr.14 – se aprobă ½ ;

Kadlec Liana- Baia Mare - solicită scutirea de taxa de salubrizare pentru imobilul din satul Recea Str. Bisericii nr.14 – se aprobă ½;
Ciociu Ana – Săsar  - solicită scutirea de taxa de salubrizare – se aprobă ½;

Buciuta Stefan - Baia Mare - solicită scutirea de taxa de salubrizare pentru imobilul din satul Recea Str. Viilor nr.12 – se aprobă ½ ;
Pop Daniela-Maria – Baia Mare – solicită scutirea de taxa de salubrizare pentru imobilul din satul Mocira  – se aprobă ½ ;

Marian Maria – Baia Mare - solicită scutirea de taxa de salubrizare pentru imobilul din satul Săsar – se aprobă ½ ;

Laza Gheorghe Bozânta Mică str. Melodiei nr. 11 – solicită scutirea de taxa de salubrizare pentru imobilul de pe str.Horinciei nr.7 – se aprobă.
Ionescu Marius Baia Mare - solicită scutirea de taxa de salubrizare pentru imobilul din satul Săsar – se aprobă ½ ;

Cioci Gheorghe – Săsar str. Sub Dâmbuţ nr.10 - solicită scutirea de taxa de salubrizare pentru imobilul din satul Săsar str. Sub Dâmbuţ nr.8  – se aprobă ½ ;

Bordaş Maria – Săsar str. Crinului nr.28 - solicită scutirea de taxa de salubrizare pentru că nu locuieşte nimeni,  locuieşte la o fiică în Medieşu Aurit – se aprobă ;

Cosma Alexandru Baia Mare str.9 Mai nr.44 - solicită scutirea de taxa de salubrizare pentru imobilul din satul Lăpuşel  – se aprobă ½ ;

Suci Ionel Săsar Str. Magnoliei nr.12  - solicită scutirea de taxa de salubrizare pentru că nu locuieşte nimeni  – se aprobă ½ ;

Petran Ioan Baia Mare - solicită scutirea de taxa de salubrizare pentru imobilul din satul Recea Str.Europa  nr.82 – se aprobă ½ ;

Oşan Marinela-Florica Baia Mare - solicită scutirea de taxa de salubrizare pentru imobilul din satul Săsar – se aprobă ½ ;

Pop Ciprian Valer Baia Mare - solicită scutirea de taxa de salubrizare pentru imobilul din satul Mocira – se aprobă ½ ;

Nistor Rodica Satu Mare - solicită scutirea de taxa de salubrizare pentru imobilul din satul Lăpuşel  – se aprobă ½ ;

Potcoavă Gheorghe – Mocira Unirii nr.77 - s-a aprobat scutirea de taxa de salubrizare pentru imobilul de pe str. Unirii nr.71 şi cu ½, pentru imobilul din localitatea Mocira str. Unirii nr.62.
Cordea Corina Maria – Baia Mare – solicită scutirea de taxa de racordare la gaz şi apă pentru că suportă extinderea de reţea – se aprobă;
Discuţii:
Dl. consilier Mădăras Gheorghe întreabă de cererea privind afişarea pe site a Proceselor Verbale – se vor afişa arată dna secretar, mai întreabă de norma de hrană a poliţiştilor – dl. contabil arată că se va interesa mai exact, s.a dat pentru că aşa a fost aprobată şi să se pună oglinzile dacă s-au achiziţionat unde s-a stabilit;

Dl. consilier Rus Vasile arată să se verifice drumurile din câmp, că sunt locuri unde se circulă greu;
Dl. consilier Dobra Călin arată că trebuie să se înlocuiască nişte becuri arse şi să se redeschidă drumul  unde stă Caraciuc;
Prezentul proces-verbal a fost încheiat azi 25 aprilie 2017  la sediul Primăriei comunei Recea, cu ocazia şedinţei ordinare  a Consiliului Local al Comunei Recea, judeţul Maramureş.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     
      
                 
   SECRETAR

    
    Lupuţ Dragomir
 


                                    Petruş Maria 
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