ROMÂNIA

JUDEŢUL MARAMUREŞ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
RECEA
PROCES – VERBAL

încheiat azi  25 iulie 2017
la sediul Primăriei comunei Recea, cu ocazia şedinţei extraordinare
a  Consiliului Local al Comunei Recea, judeţul Maramureş

Şedinţa extraordinară a Consiliului Local, a fost convocată  de Primarul comunei Recea, prin Dispoziţia nr.114 din 20 iulie 2017 şi Convocatorul nr.5966 din 20 iulie 2017;

La lucrările şedinţei,  s-a constatat participarea a 15 consilieri locali, din nr.total de 15;

 1. Cîmpian Mircea         


  8. Mureşan Marin
 2. Lupuţ Dragomir



  9. Dobra Călin


 3. Gherasim Florin



10. Cherecheş Vasile
 4. Mureşan Mircea-Augustin   
           11. Cozmuţa Vasile
 5. Mociran Alexandru

           12. Lucaci Dorin
 6. Mădăras Gheorghe   


13. Roman Bogdan




 7.  Mădăras Valer



14. Petruş Vasile





           15. Rus Vasile.






La şedinţă participă domnul primar Pavel Octavian şi dna secretar Petruş Maria;
Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate după cum urmează:
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Recea pe anul 2017;

2. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din aparatul de specialitate al  Primarului comunei Recea;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea  Studiului de prefezabilitate pentru lucrările” Extindere reţea şi branşamente apă  în localităţile Mocira,Lăpuşel,Săsar comuna Recea, jud.Maramureş”

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin  licitaţie publică a terenului în suprafaţă de 3375 mp identificat cu CAD 122323, Baia Mare, proprietatea privată a comunei Recea;
Punctul 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Recea pe anul 2017;

Dl.consilier Mădăras Gheorghe preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de specialitate nr.1;

Se dă cuvântul dlui contabil care prezintă raportul biroului financiar contabil;
Dl. consilier Lucaci Dorin arată că nu poate fi de acord pentru că s-a cerut un proiect să se vadă pe ce se vor cheltui banii din vânzarea terenului de la Practiker să nu se meargă pe firimituri, dl. primar arată că toate lucrările şi tot ceea ce se face este de interes public; 
Nefiind alte discuţii dl.consilier Mădăras Gheorghe   preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu 9 voturi pentru şi 6 împotrivă a dlor consilieri Mădăras Gheorghe, Petruş Vasile, Rus Vasile, Lucaci Dorin, Dobra Călin şi Roman Bogdan– devenind:

HOTĂRÂREA Nr. 60 - privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Recea pe anul 2017;
Punctul 2. Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din aparatul de specialitate al  Primarului comunei Recea;
Dl.consilier Mădăras Gheorghe preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiilor de specialitate nr.1 şi nr.4;

Dl. contabil prezintă raportul financiar contabil cu detalii pe fiecare categorie respectiv funcţii publice şi funcţii contractuale;

Nefiind alte discuţii dl.consilier Mădăras Gheorghe   preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează în unanimitate  – devenind:

HOTĂRÂREA Nr. 61 - privind stabilirea salariilor de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din aparatul de specialitate al  Primarului comunei Recea;
Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea  Studiului de prefezabilitate pentru lucrările” Extindere reţea şi branşamente apă  în localităţile Mocira,Lăpuşel,Săsar comuna Recea, jud.Maramureş”
Dl.consilier Mădăras Gheorghe preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiilor de specialitate nr.1 şi nr.2;
Dl.primar informează consiliul local despre multele lucrări care se doresc să se facă pe toate satele, privind pista de biciclete s-a analizat şi va costa undeva la 130.000 lei, dar va trebui şi iluminată va costa alţi bani;
Nefiind alte discuţii dl.consilier Mădăras Gheorghe, preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează în unanimitate – devenind:

HOTĂRÂREA Nr. 62 - privind aprobarea  Studiului de prefezabilitate pentru lucrările” Extindere reţea şi branşamente apă  în localităţile Mocira, Lăpuşel, Săsar comuna Recea, jud.Maramureş”
Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin  licitaţie publică a terenului în suprafaţă de 3375 mp identificat cu CAD 122323, Baia Mare, proprietatea privată a comunei Recea;
Dl.primar informează consiliul local despre motivul pentru care a pus din nou proiectul de hotărâre cu vânzarea terenului de pe Baia Mare şi despre ce se doreşte a se mai realiza la nivelul comunei.
Se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 9 voturi pentru, 6 împotrivă şi nu se aprobă pentru că vizează patrimoniu comunei  şi trebuie 2/3 voturi pentru, din nr. consilierilor prezenţi.
Prezentul proces-verbal a fost încheiat azi 25 iulie  2017  la sediul Primăriei comunei Recea, cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Comunei Recea, judeţul Maramureş.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     
      
                     SECRETAR

    
    Mădăras Gheorghe                  
 

           Petruş Maria 
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