ROMÂNIA

JUDEŢUL MARAMUREŞ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
RECEA
PROCES – VERBAL

încheiat azi  9  mai  2017
la sediul Primăriei comunei Recea, cu ocazia şedinţei extraordinare
a  Consiliului Local al Comunei Recea, judeţul Maramureş

Şedinţa extraordinară a Consiliului Local, a fost convocată  de Primarul comunei Recea, prin Dispoziţia nr.80 din 5 mai 2017 şi Convocatorul nr.3603 din 5 mai 2017;

La lucrările şedinţei,  s-a constatat participarea a 14 consilieri locali, din nr.total de 15;

 1. Cîmpian Mircea         


  8. Mureşan Marin
 2. Lupuţ Dragomir



  9. Dobra Călin


 3. Gherasim Florin



10. Cherecheş Vasile
 4. Mureşan Mircea-Augustin   
           11. Cozmuţa Vasile
 5. Mociran Alexandru

           12. Lucaci Dorin
 6. Mădăras Gheorghe   


13. Roman Bogdan




 7.  Mădăras Valer



14. Petruş Vasile

Este absent dl. consilier Rus Vasile.






La şedinţă participă domnul primar Pavel Octavian şi dna secretar Petruş Maria;
Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate după cum urmează:
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii păşunilor comunale proprietate privată a comunei Recea, prin licitaţie publică începând cu anul 2017
Dl.consilier Lupuţ Dragomir , preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de  hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiilor de  specialitate nr.1 şi nr.2;
Se dă cuvântul d.lui viceprimar Mădăras Valer care prezintă raportul de la proiectul de hotărâre şi motivele pentru care s-a completat hotărârea şi caietul de sarcini care să cuprindă toate elementele care să fie cuprinse şi în hotărârea de consiliu şi în caietul de sarcini pentru ca să se evite orice neclaritate. 

În hotărârea nr. 34 din 25 aprilie 2017 nu au fost defalcate suprafeţele după cum se vor licita pe parcele 2,3,4 la Săsar şi la Bozânta Mică 6 şi 7, această hotărâre neproducând nici un efect juridic s-a revocat şi s-a făcut aceasta iar în caietul de sarcini nu a fost trecută unitatea de încărcătura de animale pe ha şi mai multe clauze astfel încât să poată păşuna toţi crescătorii de animale, arată dna secretar. 

Nefiind alte discuţii sau propuneri se supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu 13 voturi pentru, dl. consilier Roman Bogdan nu a votat , devenind:
Hotărârea nr.37 din 9 mai 2017 - privind aprobarea închirierii păşunilor comunale proprietate privată a comunei Recea, prin licitaţie publică începând cu anul 2017
Prezentul proces-verbal a fost încheiat azi 9 mai  2017  la sediul Primăriei comunei Recea, cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Comunei Recea, judeţul Maramureş.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     
      
                     SECRETAR

    
    Luput Dragomir                  
 

                    Petruş Maria 
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