ROMÂNIA

JUDEŢUL MARAMUREŞ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
RECEA
PROCES – VERBAL

încheiat azi 17 august 2017
la sediul Primăriei comunei Recea, cu ocazia şedinţei ordinare
a  Consiliului Local al Comunei Recea, judeţul Maramureş

Şedinţa ordinară a Consiliului Local, a fost convocată  de Primarul comunei Recea, prin Dispoziţia nr.159 din 11 august 2017 şi Convocatorul nr.6622 din 11 august  2017;

La lucrările şedinţei, ca urmare a apelului nominal făcut de doamna secretar Petruş Maria, s-a constatat participarea a 15 consilieri locali, din nr.total de 15;
 1. Cîmpian Mircea         


  8. Mureşan Marin
 2. Cozmuţa Vasile-Anton


  9. Dobra Călin


 3. Gherasim Florin



10. Roman Bogdan
 4. Mureşan Mircea-Augustin   
           11. Lucaci Dorin
 5. Lupuţ Dragomir  

           12. Petruş Vasile
 6. Cherecheş Vasile   


13. Mădăras Gheorghe 




 7.  Mădăras Valer



14. Rus Vasile






15. Mociran Alexandru

La şedinţă participă domnul primar Pavel Octavian, d.na Petruş Maria – secretar şi 
dl.Burzo Vlad contabil şef.
Se supun la vot procesele verbale de la şedinţele din luna iulie  2017 şi se aprobă în unanimitate; 

Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Recea pe anul 2017;


2. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării Scrisorii de Garanţie de la Fondul de Garantare a creditului Rural IFN SA;
3. Proiect de hotărâre privind privind aprobarea parcelării suprafeţei de 3043 mp  din nr. cad 54644 UAT Recea în două numere cadastrale, nr. CAD 54742 cu suprafaţa de 2898 mp, nr.CAD 54743 cu suprafaţa de 145 mp UAT Recea

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin  licitaţie publică a terenului în suprafaţă de 3375 mp identificat cu CAD 122323, Baia Mare, proprietatea privată a comunei Recea;

5.  Diverse.
Se trece la discutarea punctelor de pe ordinea de zi: 
Punctul 1 - Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Recea pe anul 2017
Dl.consilier Mădăras Gheorghe preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de specialitate nr.1;

 Se dă cuvântul dlui contabil care prezintă raportul biroului financiar contabil;
Dl. consilier Roman Bogdan întreabă ce se plăteşte la extindere canalizare Săsar, dl.contabil explică ce se plăteşte pentru lucrările făcute în luna dinaintea celei în curs se trimit situaţiile pentru plată;
Nefiind alte discuţii dl.consilier Mădăras Gheorghe  preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează în unanimitate  – devenind:

HOTĂRÂREA Nr. 63 - privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Recea pe anul 2017
Punctul 2. -  Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării Scrisorii de Garanţie de la Fondul de Garantare a creditului Rural IFN SA;

Dl.consilier Mădăras Gheorghe   preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiilor de  specialitate nr.1;
Dl. contabil prezintă raportul financiar – contabil ;

Nefiind alte discuţii dl.consilier Mădăras Gheorghe preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu unanimitate  – devenind:

HOTĂRÂREA Nr.64 - privind aprobarea solicitării Scrisorii de Garanţie de la Fondul de Garantare a creditului Rural IFN SA;
Punctul 3 - Proiect de hotărâre privind aprobarea parcelării terenului din CF 54644 Mocira, în suprafaţă de 3043 mp în două loturi noi cu nr.cadastrale noi
Dl.consilier Mădăras Gheorghe  preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.1 şi a comisiei nr.2;
Nefiind alte discuţii dl.consilier Mădăras Gheorghe preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu unanimitate  – devenind:

HOTĂRÂREA Nr.65 – privind aprobarea parcelării suprafeţei de 3043 mp  din nr. cad 54644 UAT Recea în două numere cadastrale, nr. CAD 54742 cu suprafaţa de 2898 mp, nr.CAD 54743 cu suprafaţa de 145 mp UAT Recea
Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin  licitaţie publică a terenului în suprafaţă de 3375 mp identificat cu CAD 122323, Baia Mare, proprietatea privată a comunei Recea;
Dl.primar informează consiliul local despre motivul pentru care a pus din nou proiectul de hotărâre cu vânzarea terenului de pe Baia Mare şi despre ce se doreşte a se mai realiza la nivelul comunei.
Nefiind discuţii dl.consilier Mădăras Gheorghe  preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu 9 voturi pentru  şi 6 împotrivă a dlor consilieri -  Mădăras Gheorghe, Petruş Vasile, Rus Vasile, Lucaci Dorin, Dobra Călin, Roman Bogdan.


Proiectul de hotărâre nu a fost aprobat vizând patrimoniul comunei sunt necesar 2/3 de voturi pentru, din nr.consilierilor prezenţi;
 Punctul 5 - Diverse
Se trece la discutarea adreselor şi cererilor primite şi adresate consiliului local:
CSS nr.2 – Baia Mare şi ACS Fotbal Recea  –  solicită aprobare pentru asociere a celor două cluburi pentru perioada competiţională august 2017 – 30 iunie 2018, se vor folosi juniorii pentru meciurile din liga III – iar CSS, va folosi bazele sportive din comuna Recea;
Vital SA  –  adrese, privind verificările săptămânale la Săsar pentru canalizare şi s-au constatat mari nereguli în exploatarea necorespunzătoare a reţelei de canalizare şi funcţionalitatea pompelor care sunt dimensioante doar pentru apele uzate menajere.
Drusal  SA  – se prezintă actul adiţional la contractul de delegare a gestiunii   serviciului de salubrizare a localităţilor din comuna Recea nr.4405/2013 care este supus aprobării consiliului local în vederea semnării lui – se aprobă în unanimitate;

Direcţia Sanitar Veterinară Maramureş – adresă privind pesta porcină africană;

Electrica Furnizare Baia Mare  – adresă privind clarificare situaţie stâlp;
SDEE Transilvania Nord – răspuns pentru reamplasare stâlp pe strada Crinului Săsar;
Coman Florin Doru  – Lăpuşel str.Unirii nr.146, împreună cu mai mulţi vecini – solicită sprijin pentru introducere apă potabilă  - conducta de apă este în administrarea Vitalului, din partea primăriei cu aprobarea consiliului local se pot scuti de taxele de branşament dacă se face extindere de reţea, alt sprijin financiar nu se poate da.
Soponar Violeta-Iulia reprezentant al SC Elegange Violett– Baia Mare – solicită aprobare eliberare Aviz de Oportunitate în vederea întocmirii PUZ-lui pentru lucrarea „Sala de evenimente, parcare, amenajare teren, căi de acces, împrejmuire teren şi racordare la utilităţi” – se aprobă;

Cîmpian Gabriela-Zorica – Baia Mare –solicită scutire taxa de branşament la reţeaua de gaz pentru imobilul din Lăpuşel str.Eroilor nr.27 pentru că a suportat extinderea de reţea – se aprobă;
Costea Georgeta – Baia Sprie  – solicită scutirea de taxa de salubrizare pentru imobilul din Lăpuşel nr.167 – se sprobă scutirea  cu ½;
Marchiş Delian Baia Mare  – solicită scutire de taxa de salubrizare pentru imobilul din Săsar str.Florilor nr.18 – nu se aprobă; 
Blidar Cristian-Ioan  Mocira str. Trandafirilor nr.22B  – solicită scutirea de taxa de salubrizare, se aprobă ½; 
Discuţii:
Dl. consilier Cîmpian Mircea ridică problema cu mistreţii care se găsesc pe raza comunei Recea, să se facă ceva că distrug culturile agricole;

Dl. consilier Mircea Mureşan ridică problema cu furturile din câmp de ţigani, să li se verifice cip-urile la cai, că au o grămadă şi nu se ştie care a cui este, să li se pună în vedere să nu mai meargă în câmp după ora 19.oo, dacă au colibe să li se demoleze, pentru că altfel cu ei nu ieşim nicicum.
Dl. consilier Călin Dobra arată că reformaţii solicită o maşină de piatră, privind canalizarea întreabă oamenii când se va începe; 

Dl.consilier Rus Vasile arată că ar trebui drumurile din câmp reparate unde s-au făcut gropi;
Dl. consilier Roman Bogdan susţine că pompele de la Săsar de la canalizare sunt prea mici, trebuie mai mari ca să poată face faţă şi mai arată că trebuie săse pună umplutură pe lângă drumul dintre Recea şi Săsar că sunt locuri unde poţi să-ţi tai cauciucurile, deci revizuite acostamentele, la fel şi cu drumul către ATP.
Dl. consilier Petruş Vasile întreabă de canalizarea de la Mocira şi unde se va face excursia anuală;

Dl. consilier Mădăras Gheorghe arată că susţine în continuare să se facă aleea pietonală, deşi 

s-a trecut că se va face dacă se va vinde terenul de pe Mărgeanului, este un obiectiv care nu trebuie ratat;
Prezentul proces-verbal a fost încheiat azi 17 august  2017  la sediul Primăriei comunei Recea, cu ocazia şedinţei ordinare  a Consiliului Local al Comunei Recea, judeţul Maramureş.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     
      
                 
   SECRETAR

    
    Mădăras Gheorghe  


                                    Petruş Maria 
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