ROMÂNIA

JUDEŢUL MARAMUREŞ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
RECEA
PROCES – VERBAL

încheiat azi 18 decembrie 2017
la sediul Primăriei comunei Recea, cu ocazia şedinţei ordinare
a  Consiliului Local al Comunei Recea, judeţul Maramureş

Şedinţa ordinară a Consiliului Local, a fost convocată  de Primarul comunei Recea, prin Dispoziţia nr.217 din 11 decembrie  2017 şi Convocatorul nr.10.026 din 11 decembrie 2017;

La lucrările şedinţei, ca urmare a apelului nominal făcut de doamna secretar Petruş Maria, s-a constatat participarea a 15 consilieri locali, din nr.total de 15;
 1. Cîmpian Mircea         


  8. Mureşan Marin
 2. Cozmuţa Vasile-Anton


  9. Dobra Călin


 3. Gherasim Florin



10. Roman Bogdan
 4. Mureşan Mircea-Augustin   
           11. Lucaci Dorin
 5. Lupuţ Dragomir  

           12. Petruş Vasile
 6. Cherecheş Vasile   


13. Mădăras Gheorghe 




 7.  Mădăras Valer



14. Rus Vasile






15. Mociran Alexandru

La şedinţă participă domnul primar Pavel Octavian, d.na Petruş Maria – secretar şi 
dl.Burzo Vlad contabil şef.
Se supun la vot procesele verbale de la şedinţa din noiembrie 2017 şi se aprobă în unanimitate; 

Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate după cum urmează:
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Recea pe anul 2017;


 2. Diverse.
Se trece la discutarea punctelor de pe ordinea de zi: 
Punctul 1 - Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Recea pe anul 2017
Dl.consilier Mădăras Valer preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de specialitate nr.1;

 Se dă cuvântul dlui contabil care prezintă raportul biroului financiar contabil, explicând detaliat sumele cuprinse;
Nefiind discuţii dl.consilier Mădăras Valer,  preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu 15 voturi pentru – devenind:
HOTĂRÂREA Nr. 94 - privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Recea pe anul 2017
Punctul 2. -  Diverse
Dl. primar prezintă consiliului local adresa de la ADI „Zona metropolitană Baia Mare” prin care se solicită modificarea actelor constitutive, dar mai întâi trebuie să le analizămşi să fie discutate punctual cu toţi membrii asociaţiei şi să hotărâm ce vom face în continuare, nu putem fi de acord să plătim dacă se înregistrează minusuri, deficit în serviciu privind transportul, până acum s-a redistribuit profitul de la unul la altul să se acopere deficitul,  trebuie analizat şi văzut, vom vedea până în luna ianuarie 2018;
Se trece la discutarea adreselor şi cererilor primite şi adresate consiliului local:
IPJ Maramureş – Serviciul Rutier – răspuns la adresa noastră privind motarea unui sistem de supraveghere a traficului şi de măsurare a vitezei – este sistat prin lege montarea a astfel de sisteme ci numai prin cinemometru (pistol) care este omologat şi verificat metrologic. 
Prefectura Judeţului Maramureş   – adresă privind dotarea cabinetelor medicale cu toate vaccinurile; 
Clubul sportiv Municipal Baia Mare – adresă privind aprobare antrenamente în sala de sport pe perioada de iarnă a echipei de rugby  fără a perturba programul - se aprobă în unanimitate;
Bizău Simion Baia Mare   – solicită servitute de trecere cu piciorul şi auto la terenului dânsului – nu s-a aprobat servitutea de trecere cu piciorul şi auto pe terenul înscris în CF 103403 Baia Mare, proprietatea comunei Recea, pentru că această repoziţionarea s-a făcut cu acordul Dvs. în anul 2009, când SC Top Market şi SC Hofer a achiziţionat terenul şi consiliul local a propus să intraţi şi dvs. în legalitate, ca atare să- l achiziţioneze;
Călăuz Ioan Baia Mare – solicită cumpărare teren din vecinătatea proprietăţii firmei care o reprezintă – nu este oportun la această oră vânzarea de teren din proprietatea privată a comunei.
Ansamblul Cununa Săsarului – solicită aprobare organizare Revelion 2018 în căminul cultural Săsar – se aprobă;
Pop Mascan Stefan Ioan Săsar str. Sub Dâmbuţ nr.22 – solicită sprijin pentru extindere retea electrică – cu un stâlp pe str. 1 Decembrie nr,361 – se aprobă în principiu, dar trebuie analizată soluţia dată de Electrica.
Instituţia Prefectului  –  solicitare dacă avem construcţii sociale, s-a răspuns.
Discuţii:
Dl.consilier Cherecheş Vasile propune să fie luate măsuri cu ţiganii care umblă prin sate, să nu li se permită acum de sărbători;
Dl. consilier Mădăras Gheorghe arată că doreşte să se facă o situaţie cu câţi bani s-au cheltuit din vânzarea terenurilor, o să facă o situaţie arată dl. contabil.
Dl. consilier Rus Vasile arată că trebuie să se verifice iluminatul că mai sunt becuri care nu merg.

Dl. consilier Roman Bogdan întreabă dacă IMI va rezolva drumul spre Vepric să poată fi folosit, da se lucrează arată dl. primar şi toate vor fi rezolvate să poată fi  circulate de sărbători.
Prezentul proces-verbal a fost încheiat azi 18 decembrie  2017  la sediul Primăriei comunei Recea, cu ocazia şedinţei ordinare  a Consiliului Local al Comunei Recea, judeţul Maramureş.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     
      
                 
   SECRETAR

    
    Mădăras Valer   


                                    Petruş Maria 
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