ROMÂNIA

JUDEŢUL MARAMUREŞ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
RECEA
PROCES – VERBAL

încheiat azi 18 octombrie 2017
la sediul Primăriei comunei Recea, cu ocazia şedinţei ordinare
a  Consiliului Local al Comunei Recea, judeţul Maramureş

Şedinţa ordinară a Consiliului Local, a fost convocată  de Primarul comunei Recea, prin Dispoziţia nr.179 din 12 octombrie  2017 şi Convocatorul nr.8.500 din 12 octombrie 2017;

La lucrările şedinţei, ca urmare a apelului nominal făcut de doamna secretar Petruş Maria, s-a constatat participarea a 15 consilieri locali, din nr.total de 15;
 1. Cîmpian Mircea         


  8. Mureşan Marin
 2. Cozmuţa Vasile-Anton


  9. Dobra Călin


 3. Gherasim Florin



10. Roman Bogdan
 4. Mureşan Mircea-Augustin   
           11. Lucaci Dorin
 5. Lupuţ Dragomir  

           12. Petruş Vasile
 6. Cherecheş Vasile   


13. Mădăras Gheorghe 




 7.  Mădăras Valer



14. Rus Vasile






15. Mociran Alexandru

La şedinţă participă domnul primar Pavel Octavian, d.na Petruş Maria – secretar şi 
dl.Burzo Vlad contabil şef.
Se supune la vot procesul verbal de la şedinţa din septembrie 2017 şi se aprobă în unanimitate; 

Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate după cum urmează:
1. Proiect de hotărâre privind numirea preşedintelui de şedinţă;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Recea pe anul 2017;


3. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin  licitaţie publică a terenului 

în suprafaţă de 3375 mp identificat cu CAD 122323, Baia Mare, proprietatea privată a comunei Recea;


4. Proiect de hotărâre privind însuşirea suprafeţei de teren de 720 mp identificat cu nr.Cad 55196 Lăpuşel, suprafaţă care va fi trecută în domeniul privat al comunei Recea;


5. Proiect de hotărâre privind publicarea anunţului de intenţie cu privire la atribuirea directă a serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Nr.32 din 26 iunie 2015 privind instituirea de restricţii de circulaţie cu limitare de tonaj, pe sectoarele de drumuri comunale şi străzi din satele comunei Recea;

7. Diverse.

Se trece la discutarea punctelor de pe ordinea de zi: 
Punctul 1 – Proiect de hotărâre privind numirea preşedintelui de şedinţă;

Este propus şi aprobat în unanimitate ca şi preşedinte de şedinţă pe următoarele 3 luni dl. viceprimar Mădăras Valer, existând proiectul de hotărâre, raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de specialitate nr.4.
Nefiind discuţii se supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu unanimitate  – devenind:

HOTĂRÂREA Nr.80 - privind numirea preşedintelui de şedinţă;
Punctul 2 - Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Recea pe anul 2017
Dl.consilier Mădăras Valer preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de specialitate nr.1;

 Se dă cuvântul dlui contabil care prezintă raportul biroului financiar contabil;
 Dl. primar mai prezintă spre aprobare pentru despăgubiri în urma furtunii din 17 septembrie încă 3 cereri din Lăpuşel, se aprobă în unanimitate;

Dl. consilier Lucaci Dorin arată că suma pentru curent în zona concesionărilor la Săsar nu a fost cuprinsă în bugetul iniţial –  nu arată dl.contabil şi mai întreabă dacă  mai sunt sume  la asfaltări şi dacă ajung şi la Lăpuşel, da vor ajunge arată dl. contabil;
Nefiind alte discuţii dl.consilier Mădăras Valer,  preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu 14 voturi pentru şi o abţinere a dlui.consilier Roman Bogdan – devenind:
HOTĂRÂREA Nr. 81 - privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Recea pe anul 2017
Punctul 3. -  Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin  licitaţie publică a terenului în suprafaţă de 3375 mp identificat cu CAD 122323, Baia Mare, proprietatea privată a comunei Recea;

Dl.consilier Mădăras Valer  preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiilor  de  specialitate nr.1 şi nr.2;
Dl. consilier Mădăras Gheorghe propune să fie 50 de euro/mp în loc de 43 euro, pentru că dacă tot se va vinde să fie mai bine pentru comună, se modifică preţul de pornire la licitaţie de la 43 la 50 euro;

Dl. consilier Lucaci Dorin întreabă de raportul de evaluare cine l-a făcut , la făcut dl. Mare Marcel, celălalt a fost făcut de alt evaluator;


Nefiind alte discuţii dl.consilier Mădăras Valer preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre cu preţul modificat şi se votează cu unanimitate  – devenind:

HOTĂRÂREA Nr.82 - privind aprobarea vânzării prin  licitaţie publică a terenului în suprafaţă de 3375 mp identificat cu CAD 122323, Baia Mare, proprietatea privată a comunei Recea;

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind însuşirea suprafeţei de teren de 720 mp identificat cu nr.Cad 55196 Lăpuşel, suprafaţă care va fi trecută în domeniul privat al comunei Recea;

Dl.consilier Mădăras Valer   preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.2;

Nefiind discuţii dl.consilier Mădăras Valer preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu unanimitate  – devenind:

HOTĂRÂREA Nr.83 - privind însuşirea suprafeţei de teren de 720 mp identificat cu nr.Cad 55196 Lăpuşel, suprafaţă care va fi trecută în domeniul privat al comunei Recea;

Punctul 5 - Proiect de hotărâre privind publicarea anunţului de intenţie cu privire la atribuirea directă a serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene.

Dl.consilier Mădăras Valer  preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiilor de  specialitate nr.1 şi nr.2;

Nefiind discuţii dl.consilier Mădăras Valer preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu unanimitate  – devenind:

HOTĂRÂREA Nr.84 - privind publicarea anunţului de intenţie cu privire la atribuirea directă a serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene.

Punctul 6 -  Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Nr.32 din 26 iunie 2015 privind instituirea de restricţii de circulaţie cu limitare de tonaj, pe sectoarele de drumuri comunale şi străzi din satele comunei Recea;
Dl.consilier Mădăras Valer  preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.2;
Dl. primar arată că a iniţiat din nou acest proiect de hotărâre pentru că trebuie să se aibă în vedere că această problemă trebuie rezolvată fiind atâtea nemulţumiri ale cetăţenilor din toate satele şi trebuie să găsească înţelegere şi la deţinătorii de maşini mari – Tiruri, sunt soluţii pentru fiecare localitate numai trebuie să se hotărască fiecare ce vor, la Mocira Asociaţia Composesorală este de acord să sprijine această rezolvare, să le închirieze teren pentru parcări,la Recea la fel şi la Lăpuşel urmând să se rezolve;

Dl. consilier Lucaci Dorin arată că trebuie reglementată şi cu taxa de intrare care pot să şi le ducă pe proprietate, este taxă stabilită, pentru la anul se va stabili în hotărârea care urmează să o aprobăm pentru anul viitor;
Nefiind  discuţii dl.consilier Mădăras Valer preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu 12 voturi pentru şi 3 abţineri a dlor consilieri Roman Bogdan, Dobra Călin şi Lucaci Dorin – devenind:

HOTĂRÂREA Nr.85 - privind aprobarea modificării Hotărârii Nr.32 din 26 iunie 2015 privind instituirea de restricţii de circulaţie cu limitare de tonaj, pe sectoarele de drumuri comunale şi străzi din satele comunei Recea
Punctul 7 – Diverse
Se trece la discutarea adreselor şi cererilor primite şi adresate consiliului local:
Procesul Verbal nr.8594/ 17.10.2017 – a comisiei de evaluare a pagubelor, încă trei poziţii

în Lăpuşel – se aprobă în unanimitate;

Curtea de Apel Cluj  – comunicare de Decizie Civilă nr.978/A/2017, litigiu muncă dosar nr.2394/100/2016, cu Inspectoratul Şocal pentru cei din învăţământ; 
Asociaţia Composesorală Recea - adresă privind terenul propus pentru pista de biciclete că nu este înscris ca şi eligibil pentru plată la APIA, deci se poate realiza obiectivul;
MDRAPFE   – comunicare ce proiecte nu vor fi finanţate;
Flamgard Impex SRL  - solicitare prelungire termen execuţie lucrări la vestiarul de la Recea până la 31.10.2017 – se aprobă în unanimitate;
SC IMI SA – Mocira    –  solicită prelungire termen executie lucrări canalizare Săsar până la 30 noiembrie 2017 – se aprobă în unanimitate;

ADI Zonă Metropolitană – SC Urbis SA – comunicare situaţie financiară pe comuna Recea, privind transportul de călători care este în deficit – s-a pus propunerea Urbisului public pe pagina de facebook a primarului şi s-au analizat toate comentariile şi nemulţumirile – s-a făcut răspuns la Urbis şi li s-au comunicat şi nemulţumirile cetăţenilor; 
Tănase Andrei Vlad Baia Mare str.Gării nr.13/30  şi mai mulţi cu teren în Săsar str. Dâmbu Morii – solicită scutirea de taxa de racordare la gaz pentru că au suportat extinderea – se aprobă;
ROMSILVA – Ocolul Şomcuta Mare  – solicită aprobare preţuri de referinţă pentru valorificare masă lemnoasă din proprietatea publică;
Sitar Eugenia-Anica şi Liviuţ  – solicită cumpărare teren de sub construcţia unui grajd din Lăpuşel – s-a făcut hotărâre de însuşire de către consiliul local şi luna viitoare se va face de vânzare directe a terenului de sub construcţii; 
Cseterki Norbert  – solicită  decontarea în totalitate a abonamentului fiind orfan de tată – se aprobă; 

Bud Călin Recea – solicită folosirea a 3 ore la sala de sport gratuit pentru echipa veche de la Recea  Sporting  - se aprobă dar în funcţie de programul care este stabilit şi pentru care se plăteşte, în funcţie de programul plătit se aprobă cel gratuit şi nu invers. Programul îl vom stabili cu angajaţii de la sala de sport.
Discuţii:
Dl. consilier Lucaci Dorin arată că tronsonul cum se merge la Temeş nu este cuprins la canalizare, se va verifica şi se va rezolva arată dl. primar, preotul Cadar ar avea o rugăminte să se vorbească cu cei de la IMI şi să se facă racordarea la casa parohială la canalizare ;

Dl.consilier Rus Vasile arată că ar trebui verificaţi ţiganii că vin cu căruţele pline de mălai şi acoperite de fân să nu se vadă; 
Dl. consilier Mureşan Mircea arată că trebuie să se pună o ţeavă în şanţul care merge spre păşune pe strada După biserică, că se surpă şanţul şi când plouă iese apa şi se face prea multă mizerie.
Dl. consilier Petruş Vasile arată că se duc multe mizerii pe Poduri să se facă verificări şi să se pună indicatoare cu interzis depozitare de gunoie şi să se repare  podeţul între Zapist şi Poduri ;
Dl. consilier Roman Bogdan – arată ca să se facă pe drumurile din cîmp în locurile cu gropi mari reparaţii să mai fie dusă piatră, cum este o porţiune înainte de Capu dâmbului;

 Dl. consilier Dobra Călin arată că trebuie puse oglinzile în Lăpuşel şi să se ducă o maşină de piatră la reformaţi, se va rezolva arată dl. primar;
Prezentul proces-verbal a fost încheiat azi 18 octombrie  2017  la sediul Primăriei comunei Recea, cu ocazia şedinţei ordinare  a Consiliului Local al Comunei Recea, judeţul Maramureş.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     
      
                 
   SECRETAR

    
    Mădăras Valer   


                                    Petruş Maria 
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