ROMÂNIA

JUDEŢUL MARAMUREŞ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
RECEA
PROCES – VERBAL

încheiat azi 26 septembrie 2017
la sediul Primăriei comunei Recea, cu ocazia şedinţei ordinare
a  Consiliului Local al Comunei Recea, judeţul Maramureş

Şedinţa ordinară a Consiliului Local, a fost convocată  de Primarul comunei Recea, prin Dispoziţia nr.169 din 20 septembrie 2017 şi Convocatorul nr.7799 din 20 septembrie 2017;

La lucrările şedinţei, ca urmare a apelului nominal făcut de doamna secretar Petruş Maria, s-a constatat participarea a 15 consilieri locali, din nr.total de 15;
 1. Cîmpian Mircea         


  8. Mureşan Marin
 2. Cozmuţa Vasile-Anton


  9. Dobra Călin


 3. Gherasim Florin



10. Roman Bogdan
 4. Mureşan Mircea-Augustin   
           11. Lucaci Dorin
 5. Lupuţ Dragomir  

           12. Petruş Vasile
 6. Cherecheş Vasile   


13. Mădăras Gheorghe 




 7.  Mădăras Valer



14. Rus Vasile






15. Mociran Alexandru

La şedinţă participă domnul primar Pavel Octavian, d.na Petruş Maria – secretar şi 
dl.Burzo Vlad contabil şef.
Se supun la vot procesele verbale de la şedinţa din luna august si cea de îndată din septembrie 2017 şi se aprobă în unanimitate; 

Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate după cum urmează:
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Recea pe anul 2017;


2. Proiect de hotărâre privind aprobarea  planului de ocupare a funcţiilor publice pe

anul 2018;


3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Nr.32 din 26 iunie 2015 privind instituirea de restricţii de circulaţie cu limitare de tonaj, pe sectoarele de drumuri 

comunale şi străzi din satele comunei Recea;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Normelor Financiare-Anexa 2 la HCL nr.36 din 9 iulie 2015 privind aprobarea susţinerii financiare  a Asociaţiei Club Sportiv Fotbal comuna Recea, judeţul Maramureş în anul 2015;


5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a “Terenurilor de sport cu gazon artificial” din comuna Recea;

6. Proiect de hotărâre privind modificarea şi identificarea cu elemente de carte funciară a imobilului Cămin Cultural Mocira şi teren 3200 mp, aparţinând domeniul public al comunei Recea ;

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici  pentru  proiectul„AMENAJARE PARC ÎN LOCALITATEA MOCIRA, COMUNA RECEA, JUDEŢUL MARAMUREŞ ”;

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea parcelării suprafeţei de 28593 mp  din nr. cad 55239 UAT Recea cu suprafaţa de 2422 mp şi nr. CAD 122559  cu suprafaţa de 26171 mp UAT Baia Mare, pentru înscriere în Cartea Funciară;
9. Proiect de hotărâre privind însuşirea de către Consiliului Loca al comunei Recea a terenului în suprafaţă de 2140 mp UAT Recea, intravilan Lăpuşel (teren de la ţigani);

         10. Proiect de hotărâre privind suportarea pagubelor materiale survenite în urma fenomenelor meteo extreme pe raza comunei de către Consiliul Local Recea;

         11. Proiect de hotărâre privind modificarea indicatorilor tehnici în anexa nr.1 a Hotărârii nr.14 din 7 martie 2017 prin care s-a aprobat Studiu de fezabilitate şi indicatorii tehnico-economici pentru lucrarea „Extindere reţea de canalizare în localitatea Lăpuşel, comuna Recea, judeţul Maramureş”

         12. Diverse.

Se trece la discutarea punctelor de pe ordinea de zi: 
Punctul 1 - Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Recea pe anul 2017
Dl.consilier Mădăras Gheorghe preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de specialitate nr.1;

 Se dă cuvântul dlui contabil care prezintă raportul biroului financiar contabil;
Dl. consilier Petruş Vasile solicită pentru parohia greco-catolică din Mocira suma de 2000 lei pentru excursia care se doreşte să se facă în Ungaria – se aprobă modificarea, se ia de la iluminat şi se pune la cultură,religie,recreere;
Nefiind alte discuţii dl.consilier Mădăras Gheorghe  preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează în unanimitate  – devenind:

HOTĂRÂREA Nr. 70 - privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Recea pe anul 2017
Punctul 2. -  Proiect de hotărâre privind aprobarea  planului de ocupare a funcţiilor publice pe anul 2018;

Dl.consilier Mădăras Gheorghe  preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei  de  specialitate nr.4;

Nefiind alte discuţii dl.consilier Mădăras Gheorghe preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu unanimitate  – devenind:

HOTĂRÂREA Nr.71 - privind aprobarea  planului de ocupare a funcţiilor publice pe anul 2018;

Punctul 3 - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Nr.32 din 26 iunie 2015 privind instituirea de restricţii de circulaţie cu limitare de tonaj, pe sectoarele de drumuri comunale şi străzi din satele comunei Recea;
Dl. consilier Mădăras Gheorghe preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.2;
Dl. primar informează consiliul local de situaţia şi nemulţumirea de la Mocira, dă citire la cererea dnei Mociran Ileana şi a părinţilor care au copii la grădiniţă, existânt şi solicitări de clarificare de situaţie similară şi la Lăpuşel, cărora li s-a răspuns, trebuie găsite soluţii în fiecare sat, pentru că sunt motivele întemeiate.

Dl. consilier Roman Bogdan arată că trebuie să se rezolve această situaţie şi noi ar trebui să o rezolvăm cum se fac terenurile de sport de ce nu se poate face şi o parcare, sau să li se dea teren, dl. primar arată că nu avem temei legal, pentru că trebuie licitaţie publică, şi vine cineva cu bani şi ia terenul şi trebuie analizată situaţia de cei în cauză nu de primărie sau consiliul local arată dl. primar, pentru că fiecare deţinător de maşini trebuie să fie conştient că parcarea nu se face pe domeniul public, trebuie să se găsească şi la Mocira ca şi la Recea pe terenul de la composesorat să se parcheze pentru că toţi sunt din sate, la fel şi la Lăpuşel. Dacă ar exista o înţelegere între toţi soferii să facă o asociaţie şi să ia unul pentru toţi, nu există arată dl. consilier Florin Gherasim care propune să se facă pentru fiecare deţinător de tiruri separat înţelegere cu cei din composesorat de exemplu, dacă se va primi teren în chirie pentru parcare fiecare să-şi plătească cât se va sdtabili de comun acord ; 
Dl. consilier Mădăras Gheorghe propune să se amâne discutarea acestui proiect de hotărâre, dl. primar arată că trebui să se supună la vot şi dacă nu se aprobă să se stabilească măsuri;

Se supune la vot şi se votează cu 4 voturi pentru, 5 abţineri, 6 împotrivă.
Nu s-a aprobat acest proiect de hotărâre şi se stabileşte să se pună indicatoare cu limitare de tonaj pe toate străzile, deci cei ce au maşini tiruri să nu mai oprească pe domeniul public, să le parcheze fiecare pe proprietatea lui sau să găsească o altă locaţie. În cursul lunii octombrie 2017 să se clarifice situaţia, fiecare să se intereseze de o altă locaţie, dar pe domeniul public nu se vor mai parca.
Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Normelor Financiare-Anexa 2 la HCL nr.36 din 9 iulie 2015 privind aprobarea susţinerii financiare  a Asociaţiei Club Sportiv Fotbal comuna Recea, judeţul Maramureş în anul 2015;
Dl.consilier Mădăras Gheorghe  preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.1 şi a comisiei nr.3;

Dl. contabil şef prezintă raportul biroului financiar contabil, punctual ce trebuie să modifice în norme după lege;

Nefiind alte discuţii dl.consilier Mădăras Gheorghe preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu 13 voturi pentru, 2 abţineri Petruş Vasile şi Lucaci Dorin,  – devenind:

HOTĂRÂREA Nr.72 - privind aprobarea modificării Normelor Financiare-Anexa 2 la HCL nr.36 din 9 iulie 2015 privind aprobarea susţinerii financiare  a Asociaţiei Club Sportiv Fotbal comuna Recea, judeţul Maramureş în anul 2015
Punctul 5 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a “Terenurilor de sport cu gazon artificial” din comuna Recea;

Dl.consilier Mădăras Gheorghe  preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.1 şi a comisiei nr.3;

Dl. primar arată că trebuie să se facă un regulament pentru că altfel nu se poate avea un control asupra folosirii acestor terenuri, taxa propusă de 50 şi 70 lei se va completa şi mai propune ca persoanele responsabile pentru aceste terenuri să fie : Călin Dobra  la Lăpuşel, Dan Bicăzan la Mocira şi Jenu Băban la Săsar;
Nefiind alte discuţii dl.consilier Mădăras Gheorghe preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu unanimitate,  – devenind:

HOTĂRÂREA Nr.73 - privind aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a “Terenurilor de sport cu gazon artificial” din comuna Recea;

Punctul 6 -  Proiect de hotărâre privind modificarea şi identificarea cu elemente de carte funciară a imobilului Cămin Cultural Mocira şi teren 3200 mp, aparţinând domeniul public al comunei Recea ;

Dl.consilier Mădăras Gheorghe  preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.1 şi a comisiei nr.2;

Nefiind  discuţii dl.consilier Mădăras Gheorghe preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu unanimitate,  – devenind:

HOTĂRÂREA Nr.74 - privind modificarea şi identificarea cu elemente de carte funciară a imobilului Cămin Cultural Mocira şi teren 3200 mp, aparţinând domeniul public al comunei Recea ;

Punctul 7 - Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici  pentru  proiectul„AMENAJARE PARC ÎN LOCALITATEA MOCIRA, COMUNA RECEA, JUDEŢUL MARAMUREŞ ”;

Dl.consilier Mădăras Gheorghe  preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.1 şi a comisiei nr.2;

Nefiind  discuţii dl.consilier Mădăras Gheorghe preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu unanimitate,  – devenind:

HOTĂRÂREA Nr.75 - privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici  pentru  proiectul„AMENAJARE PARC ÎN LOCALITATEA MOCIRA, COMUNA RECEA, JUDEŢUL MARAMUREŞ ”;

Punctul 8 - Proiect de hotărâre privind aprobarea parcelării suprafeţei de 28593 mp  din nr. cad 55239 UAT Recea cu suprafaţa de 2422 mp şi nr. CAD 122559  cu suprafaţa de 26171 mp UAT Baia Mare, pentru înscriere în Cartea Funciară;
Dl.consilier Mădăras Gheorghe  preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.1 şi a comisiei nr.2;

Nefiind  discuţii dl.consilier Mădăras Gheorghe preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu unanimitate,  – devenind:

HOTĂRÂREA Nr.76 - privind aprobarea parcelării suprafeţei de 28593 mp  din nr. cad 55239 UAT Recea cu suprafaţa de 2422 mp şi nr. CAD 122559  cu suprafaţa de 26171 mp UAT Baia Mare, pentru înscriere în Cartea Funciară;
Punctul 9 - Proiect de hotărâre privind însuşirea de către Consiliului Loca al comunei Recea a terenului în suprafaţă de 2140 mp UAT Recea, intravilan Lăpuşel 
Dl.consilier Mădăras Gheorghe  preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.1 

Nefiind discuţii dl.consilier Mădăras Gheorghe preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu unanimitate,  – devenind:

HOTĂRÂREA Nr.77 - privind însuşirea de către Consiliului Loca al comunei Recea a terenului în suprafaţă de 2140 mp UAT Recea, intravilan Lăpuşel 
           Punctul 10 - Proiect de hotărâre privind suportarea pagubelor materiale survenite în urma fenomenelor meteo extreme pe raza comunei de către Consiliul Local Recea;

Dl.consilier Mădăras Gheorghe  preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.1 

Dl. consilier Dobra Călin arată că nu a stiut toată lumea să facă acte, dl. primar arată că trebuie să se ştie odată pentru totdeauna că la orice trebuie comunicare, de ce nu aţi sunat să întrebaţi, s-a umblat prin sat de 2 ori comisiile pentru pagube şi nu a mai zis nimeni nimic, altă dată se va şti dacă acum nu s-a ştiut, dar să ne ferească Dumnezeu de astfel de fenomene.
Nefiind alte discuţii dl.consilier Mădăras Gheorghe preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu 12 voturi pentru, 2 abţineri Rus Vasile şi Lucaci Dorin şi unul împotrivă Dobra Călin – devenind:

HOTĂRÂREA Nr.78 - privind suportarea pagubelor materiale survenite în urma fenomenelor meteo extreme pe raza comunei de către Consiliul Local Recea
Punctul 11 - Proiect de hotărâre privind modificarea indicatorilor tehnici în anexa nr.1 a Hotărârii nr.14 din 7 martie 2017 prin care s-a aprobat Studiu de fezabilitate şi indicatorii tehnico-economici pentru lucrarea „Extindere reţea de canalizare în localitatea Lăpuşel, comuna Recea, judeţul Maramureş”

Dl.consilier Mădăras Gheorghe  preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.1 şi a comisiei nr.2;

Nefiind  discuţii dl.consilier Mădăras Gheorghe preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu unanimitate,  – devenind:

HOTĂRÂREA Nr.79 - privind modificarea indicatorilor tehnici în anexa nr.1 a Hotărârii nr.14 din 7 martie 2017 prin care s-a aprobat Studiu de fezabilitate şi indicatorii tehnico-economici pentru lucrarea „Extindere reţea de canalizare în localitatea Lăpuşel, comuna Recea, judeţul Maramureş”

Punctul 12 – Diverse
Dl. primar prezintă consiliului local Proiectul pentru tribune la terenul de la Recea- se aprobă de consiliul local în unanimitate.
Se trece la discutarea adreselor şi cererilor primite şi adresate consiliului local:
Dna Mociran Ileana – Mocira str.Unirii nr.7 – adresă privind clarificare parcare tiruri Mocira – – li se va comunica în cursul lunii octombrie 2017 să nu mai parcheze pe domeniul public, să găsească fiecare o altă variantă, pe proprietate lor sau într-un loc amenajat pentru parcare;
Comitetul de părinţi Grădinita Mocira - adresă privind clarificare parcare tiruri Mocira – li se va comunica în cursul lunii octombrie 2017, să nu mai parcheze pe domeniul public, să găsească fiecare o altă variantă, pe proprietate lor sau într-un loc amenajat pentru parcare;

Şcoala Recea – adresă luare măsuri pentru a nu mai fi parcate tiruri în faţa unităţii scolare din Mocira – li se va comunica să nu mai parcheze pe domeniul public, se vor lua măsuri să găsească o altă locaţie pentru parcare.
Instituţia Prefectului MM – răspuns privind adresa noastră clarificare preţuri de SC Drusal SA; 

A.Co.R – Filiala Judeţeană Maramureş  - acordurile de cooperare nr.84 şi 97/2017 – sunt prezentate spre aprobare Consiliului Local Recea – se aprobă în unanimitate;
SC IMI SA – Mocira    –  solicită scutirea de mai multe taxe – nu se aprobă, nu există temei legal;

SC Drusal SA – act adiţional – la contractul de delegare a gestiunii care s-a semnat după mai multe verificări şi consultări;
Parohia Ortodoxă Mocira -  solicită sprijin financiar pentru refacerea mormântului a doi eroi – se aprobă suma de _____lei;

Şcoala Recea   –  adresă desemnare 2 reprezentanţi ai consiliului local în consiliul de administratie a şcolii – se propun şi se aprobă în unanimitate tot cei 2 angajaţi Lauber şi Raluca;
Şcoala Recea – solicitare sume pentru şcoală – se vor cuprind în buget

Şcoala Recea – adresă consiliul local privind transportul şcolar doar pe raza comunei Recea – este de acord;
Bîrle Ioan-Dănuţ   – administrator SC Technoline SRL Recea , solicită scutire de taxa de racordare la gaz , suportă extindere -  se aprobă în unanimitate;

Lemnian Dionisie şi mai mulţi cu teren în Mocira str. Trandafirilor  – solicită scutirea de taxa de racordare la gaz pentru că au suportat extinderea – se aprobă;
SC BDM GRUP INVEST SRL – solicitare scoatere la licitaţie teren de pe strada Mărgeanului
sunt interesaţi – dl. consilier Lucaci Dorin arată că despre terenul la care se face referire este cunoscut de toţi consilierii e normal ca cei din vecinătate să fie interesaţi, pentru comună nu prezintă mare lucru în sensul că nu i se poate da nici o destinaţie, a fost abordat de cei interesaţi şi li s-a adus la cunoştinţa colegilor de partid şi vor fi de acord să se iniţieze proiect de hotărâre pentru  vânzare prin licitaţie publică dacă preţul va începe de la 40 euro/mp;
Dragoş Ioan Lăpuşel– solicită sprijin financiar operaţie copil – se aprobă 40.000 lei, urmând să prezinte contabilului şef acte pentru efectuarea plăţii; 

Pap Ioan – Cătălina – solicită scutire de racordare la gaz pentru imobilul din Mocira , suportă cheltuieli cu extindere reţea – se aprobă; 

Mureşan Violeta – Săsar str. Gării – solicită sprijin financiar pentru conducat de gaz - nu se poate face de către primărie prelungiri la reţeaua de gaz, fiecare persoană trebuie să-şi facă, consiliul local poate aproba scutire de taxa de racordare la gaz dacă ati suportat cheltuieli de extindere  la reţea.

Pop Daniela şi Jentea Vasile – Mocira str. Stadionului– solicită despăgubirea daunei provocate la construcţiile care le deţin în urma furtunii din 17.09.2017 provocate de acoperisul de pe vestiarul de la terenul de fotbal Mocira care a fost smuls de furtună şi dus până pe aceste imobile – se aprobă, să se facă reparaţiile şi primăria va plăti, dar nu se pot decât pe bază de facturi şi situaţii de lucrări de reparaţii pe care trebuie să le prezentaţi la primărie, pentru că au fost constatate de comisiile care au fost la fata locului de la primărie şi de la prefectură.
Govor Maria Daniela – Recea str. Primăriei nr.4A şi Suciu Marius Str.Europa nr.79 – solicită clarificare cu drum de servitute şi activitatea din căminul cultural – se va răspunde că

li se sa aduce la cunoştinţă celor care vor folosi căminul să nu blocheze drumul de servitute, iar privind activitatea la care face referire respectiv petreceri, nunţi, majorate  din cămin nu este zilnică, dacă sunt astfel de evenimente  nu putem să nu le aprobăm. 

Lucaci Aurica Săsar str.1 Decembrie  – solicită sprijin financiar pentru reparaţie sură distrusă de furtunile din acest an – se aprobă 5000 lei, să prezinte facturi materiale
Lapcsak  Maria  – Baia Mare –– solicită scutirea de taxa de salubrizare pentru imobilul din Lăpuşel – se aprobă dacă este anexă;
Mădăras Romulus –Baia Mare - solicită scutire de taxa de salubrizare pentru imobilul din Săsar str.1 Decembrie nr.211 – nu se aprobă; 
Breban Cosmin Baia Mare - solicită scutire de taxa de salubrizare pentru imobilul din Săsar str.1 Decembrie nr.340 – nu se aprobă;
Duţescu Sorin Mocira str.Mara nr.20 - solicită scutirea de taxa de salubrizare, nu se aprobă; 

Discuţii:
Dl.consilier Rus Vasile arată că dacă nu rezolvă asociaţia vânătorilor cu mistreţii să nu li se mai dea fond de vânătoare aici;
Dl. consilier Petruş Vasile arată că ar trebui să nu se mai lase în câmp persoanele străine, ţiganii mai ales , nu există posibilitate legală să nu-i mai lăsăm arată dl. primar, din nou solicită să se pună o lampă lângă dna Gâscă în cartierul nou;
Dl. consilier Mădăras Gheorghe arată că trebuie văzut cum este pe drum prin alte localităţi semnalizările de pietoni să se facă şi la noi în comună să fie mai vizibile, să se reglementeze cu iluminatul şi cu programul de iluminat, mai întreabă de drumul dintre Bozânta şi Ardusat, s-a dorit să se facă dacă se vindea terenul de pe Mărgeanului arată dl. primar şi o ultimă problemă este dacă se poate repara gardul de la şcoală – da, arată dl. primar urmează.
Prezentul proces-verbal a fost încheiat azi 26 septembrie  2017  la sediul Primăriei comunei Recea, cu ocazia şedinţei ordinare  a Consiliului Local al Comunei Recea, judeţul Maramureş.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     
      
                 
   SECRETAR

    
    Mădăras Gheorghe  


                                    Petruş Maria 
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