ROMÂNIA

JUDEŢUL MARAMUREŞ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
RECEA
PROCES – VERBAL

încheiat azi,  14 martie 2018
la sediul Primăriei comunei Recea, cu ocazia şedinţei ordinare
a  Consiliului Local al Comunei Recea, judeţul Maramureş

Şedinţa ordinară a Consiliului Local, a fost convocată  de Primarul comunei Recea, prin Dispoziţia nr.75 din 8 martie 2018 şi Convocatorul nr. 1879 din 8 martie 2018;

La lucrările şedinţei, ca urmare a apelului nominal făcut de doamna secretar Petruş Maria, s-a constatat participarea a 15 consilieri locali, din nr.total de 15;
 1. Cîmpian Mircea         


  8. Mureşan Marin
 2. Cozmuţa Vasile-Anton


  9. Dobra Călin


 3. Gherasim Florin



10. Roman Bogdan
 4. Mureşan Mircea-Augustin   
           11. Lucaci Dorin
 5. Lupuţ Dragomir  

           12. Petruş Vasile
 6. Cherecheş Vasile   


13. Mădăras Gheorghe 




 7. Mădăras Valer



14. Rus Vasile






15. Mociran Alexandru

La şedinţă participă domnul primar Pavel Octavian, d.na Petruş Maria – secretar şi dl. contabil sef Burzo Vlad; 
Se supune la vot procesele verbale de la şedinţa din luna februarie 2018 şi se aprobă în unanimitate; 
         Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate după cum urmează:
          1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Recea pe anul 2018;

          2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei cadastrale pentru terenul în suprafaţă de 7100 mp nr.topo componente 1613/3/2/2/2/1privind trecerea în domeniul privat al comunei Recea; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei cadastrale pentru terenul din satul Săsar str. Orhideei nr.10 cu suprafaţa de 1033 mp, nr.CF 51226  şi Orhideei  nr.12 cu suprafaţa de 962 mp nr.CF 53160 în vederea atribuirii de numere cadastrale noi;


4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului tehnic de execuţie pentru lucrarea „Teren de sport în localitatea  Recea, comuna Recea, judeţul Maramureş”;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea preţurilor de referinţă pe anul 2018 pentru valorificare masă lemnoasă din fondul forestier al comunei Recea pentru Ocolul Silvic Firiza;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea preţurilor de referinţă pe anul 2018 pentru valorificare masă lemnoasă din fondul forestier al comunei Recea pentru Ocolul Silvic Tăuţii Măgherăuş;

7. Diverse.

Se trece la discutarea punctelor de pe ordinea de zi: 
Punctul 1 - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Recea pe anul 2018
Dl.consilier Mureşan Marin-Ioan, preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de  hotărâre, existând  raportul compartimentului financiar-contabil, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.1.
Dl.contabil prezintă raportul financiar contabil – privind sumele primite şi cuprinse în buget;

Nefiind discuţii,  dl.consilier Mureşan Marin-Ioan preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu unanimitate  –  devenind:

HOTĂRÂREA Nr.17 – privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Recea pe anul 2018
Punctul 2 - Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei cadastrale pentru terenul în suprafaţă de 7100 mp nr.topo componente 1613/3/2/2/2/1 privind trecerea în domeniul privat al comunei Recea
Dl.consilier Mureşan Marin-Ioan, preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de  hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.2.

Nefiind discuţii dl.consilier Mureşan Marin-Ioan preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu unanimitate – devenind:

HOTĂRÂREA Nr. 18 -  privind aprobarea documentaţiei cadastrale pentru terenul în suprafaţă de 7100 mp nr.topo componente 1613/3/2/2/2/1 privind trecerea în domeniul privat al comunei Recea
Punctul 3 - Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei cadastrale pentru terenul din satul Săsar str. Orhideei nr.10 cu suprafaţa de 1033 mp, nr.CF 51226  şi Orhideei  nr.12 cu suprafaţa de 962 mp nr.CF 53160 în vederea atribuirii de numere cadastrale noi
Dl.consilier Mureşan Marin-Ioan, preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de 
hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.2; 
Nefiind  discuţii dl.consilier Mureşan Marin-Ioan preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează în unanimitate –  devenind:

HOTĂRÂREA Nr. 19 - privind aprobarea documentaţiei cadastrale pentru terenul din satul Săsar str. Orhideei nr.10 cu suprafaţa de 1033 mp, nr.CF 51226  şi Orhideei  nr.12 cu suprafaţa de 962 mp nr.CF 53160 în vederea atribuirii de numere cadastrale noi;

Punctul 4 - Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului tehnic de execuţie pentru lucrarea „Teren de sport în localitatea  Recea, comuna Recea, judeţul Maramureş”

Dl.consilier Mureşan Marin-Ioan, preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de 

hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiilor  de  specialitate nr.1 şi nr.2; 


Dl. consilier Mădăras Filu arată că ar trebui făcut un drenaj că în curtea şcolii a fost un loc mai mlăştinoş şi să nu afecteze terenul de sport, sunt prevăzute rigole arată dl. primar;

Nefiind  alte discuţii dl.consilier Mureşan Marin-Ioan preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează în unanimitate –  devenind:

HOTĂRÂREA Nr. 20 - privind aprobarea Proiectului tehnic de execuţie pentru lucrarea „Teren de sport în localitatea  Recea, comuna Recea, judeţul Maramureş”

Punctul 5 - Proiect de hotărâre privind aprobarea preţurilor de referinţă pe anul 2018 pentru valorificare masă lemnoasă din fondul forestier al comunei Recea pentru Ocolul Silvic Firiza
Dl.consilier Mureşan Marin, preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de  hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiilor de  specialitate nr.1 şi nr.2.

Nefiind  discuţii dl.consilier Mureşan Marin  preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu 14 voturi şi 1 abţinere a dlui consilier Petruş Vasile –  devenind:
HOTĂRÂREA Nr. 21 - privind aprobarea preţurilor de referinţă pe anul 2018 pentru valorificare masă lemnoasă din fondul forestier al comunei Recea pentru Ocolul Silvic Firiza

Punctul 6 - Proiect de hotărâre privind aprobarea preţurilor de referinţă pe anul 2018 pentru valorificare masă lemnoasă din fondul forestier al comunei Recea pentru Ocolul Silvic Tăuţii Măgherăuş

Dl.consilier Mureşan Marin, preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de  hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiilor de  specialitate nr.1 şi nr.2.

Nefiind  discuţii dl.consilier Mureşan Marin  preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu 14 voturi pentru şi 1 abţinere a dlui consilier Petruş Vasile –  devenind:

HOTĂRÂREA Nr. 22 - privind aprobarea preţurilor de referinţă pe anul 2018 pentru valorificare masă lemnoasă din fondul forestier al comunei Recea pentru Ocolul Silvic Tăuţii Măgherăuş
Punctul 7 – Diverse
Dl. primar prezintă adresele şi cererile adresate consiliului local:
Ocolul silvic Firiza - adresă privind alocarea cu prioritate a lemnului de foc pentru comunităţile locale; 
Ordinul nr.148 -2018 a Directorului  General ANCPI   – privind aprobarea începerii lucrărilor de înregistrare sistematică a imobilelor în comuna Recea.
SDEE Transilvania-Nord – Sucursala Baia Mare – adresă privind actele necesare pentru extindere retea Sub Dura 

Şcoala Gimnazială Recea – solicită aviz favorabil pentru acordarea indemnizaţiei de instalare la grădiniţa Mocira – se aprobă în  unanimitate; 
Asociaţia Judeţeană de Fotbal Maramureş – adresă intenţia de a construi un teren sintetic la Mocira cu sprijinul FRF ;

Dl. consilier Lucaci Dorin arată că va trebui încheiat un protocol de colaborare cu clauze clare pentru fiecare parte , să nu ne trezim că vor avea pretenţii  şi dacă se va face pe vechiul amplasament ;

 
Dl. consilier Petruş Vasile arată că dacă se va face terenul de ce vom beneficia noi. 
Dl. primar arată că toate clauzele şi ce beneficii vor fi pentru fiecare parte se va menţiona în actul de colaborare, privind amplasamentul se va analiza de cei de la federatie cum va fi mai bine, acolo sunt 2 ha şi se va vedea cum se va face;


Se supune la vot solicitarea AJF Maramureş şi se votează cu 13 voturi pentru şi 2 abţineri a dlor consilieri Petruş Vasile şi Rus Vasile;
Instituţia Prefectului Maramureş  – adresă privind posibilitatea de centralizare la nivelul prefecturilor a necesarului de lemne de foc pentru solicitările cetăţenilor; 
Curtea de conturi Maramureş  –  comunicare afisare raport pe pagina de internet;
Mociran  Alexandru   Lăpuşel  –  solicită sprijin financiar pentru o operaţie pe cord cu montarea unui aparat, boala fiind foarte avansată şi costurile se ridică până loa 7000 euro – să se facă anchetă socială şi cele necesare pentru ajutor financiar -  se aprobă  10000 lei, urmând să prezente actele medicale necesare pentru justificare ajutorul finaciar.
Asociaţia Pensionarilor Lăpuşel – solicită spaţiu clădirii administrative Lăpuşel pentru sediu asociaţie – spaţiu este impropriu la această dată se va analiza dacă merită ca şi structură şi rezistenţă să se repare spaţiu din aceea clădire;
SC SERBAN ADAM şi EVA – Baia Mare – solicită scutire de impozite şi taxe pentru că imobilul este în zonă cu alunecări de teren şi a fi scoasă clădirea de la impozite şi taxe  - se aprobă scutirea de penalităţi şi dobânzi, de debitul curent nu scuteşte, iar privind scoaterea clădirii de la impozit o faceţi pe bază de autorizaţie de demolare sau declaraţie pe propria răspundere şi proces verbal de verificare şi constatate  din partea primăriei că nu există construcţie;
Călăuz Ioan administrator SC Conef SRL – solicită cumpărare teren între parcelele care le deţine firma  – nu se vînd la această dată;
Roman Gabriel – Săsar , reprezentant cetăţeni care au teren pe str. Toamnei Săsar – solicită extindere retea electrică – se va comunica că pentru anul acesta s-au cuprins în buget sumele necesare pentru extindere reţele de electricitate în comună, dar se va ţine seama şi de solicitarea dvs. 

Stan Vasile Lăpuşel str.Unirii nr.69 – solicită scutirea de taxa de salubrizare pentru anul 2017 la adresa str.Unirii nr.83  - se aprobă ½.
Ciure Nicu-Claudiu –Baia Mare str.Gării nr.29/19 – solicită cuprinderea în domeniul public al străzii Teiului din Mocira – se aprobă.
Discuţii:
Dl.consilier Dorin Lucaci arată privitor la amplasarea panourilor publicitare ar trebui să avem un regulament şi să se respecte ordonanţa de guvern care prevede cum se pot monta , distanţe etc., o altă problemă ridicată de dl. consilier este privind lucrările de pe str. Trandafirilor să li se atragă atenţia să se lucreze cu mai mare responsabilitate să se poată circula, excavează pe acostament şi se circulă greu;
Dl.consilier Mădăras Gheorghe ridică din nou problema cu aleea de biciclete, cum se dau banii la biserici să se dea şi la Asociaţia Composesorală ca să se facă, să se cureţe de crengi pe lângă trotuarul de pe marginea drumului spre str. Viilor şi să se rezolve becul de pe str. Uliţa Mare din capăt.

Dl. consilier Roman Bogdan arată că ar trebui să se cureţe şanţurile de pe strada Eroilor, să nu se blocheze apa; 

Dl. consilier Rus Vasile arată că şi pe str. Horinciei trebuie rezolvată scurgea apelor, să se vadă şanturile să se facă o verificare;

Dl. consilier Mureşan Mircea arată că în Bozânta Mică pe strada de după biserică, şantul de lângă Ovidiu se surpă, şi va fi afectat drumul trebuie făcut ceva, dl. primar arată că a fost cu Gelu, singura soluţie este să se tubeze ca să nu se surpe  drumul, consiliul local este acord, astefel de lucrări trebuie rezolvate. 
Prezentul proces-verbal a fost încheiat azi 14 martie  2018, la sediul Primăriei comunei Recea, cu ocazia şedinţei ordinare  a Consiliului Local al Comunei Recea, judeţul Maramureş.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     
      
                 
   SECRETAR

Mureşan Marin-Ioan
 


                         Petruş Maria 
PAGE  
4

