ROMÂNIA

JUDEŢUL MARAMUREŞ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
RECEA
PROCES – VERBAL

încheiat azi,  27 februarie 2018
la sediul Primăriei comunei Recea, cu ocazia şedinţei ordinare
a  Consiliului Local al Comunei Recea, judeţul Maramureş

Şedinţa ordinară a Consiliului Local, a fost convocată  de Primarul comunei Recea, prin Dispoziţia nr.65 din 15 februarie 2018 şi Convocatorul nr. 1309 din 15 februarie 2018;

La lucrările şedinţei, ca urmare a apelului nominal făcut de doamna secretar Petruş Maria, s-a constatat participarea a 15 consilieri locali, din nr.total de 15;

 1. Cîmpian Mircea         


  8. Mureşan Marin
 2. Cozmuţa Vasile-Anton


  9. Dobra Călin


 3. Gherasim Florin



10. Roman Bogdan
 4. Mureşan Mircea-Augustin   
           11. Lucaci Dorin
 5. Lupuţ Dragomir  

           12. Petruş Vasile
 6. Cherecheş Vasile   


13. Mădăras Gheorghe 




 7. Mădăras Valer



14. Rus Vasile






15. Mociran Alexandru

La şedinţă participă domnul primar Pavel Octavian, d.na Petruş Maria – secretar şi dl. contabil sef Burzo Vlad; 
         Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate după cum urmează:
         1. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii nr.9 din 15 februarie 2018, prin care s-a aprobat bugetul local al comunei Recea, judeţul Maramureş, pe anul 2018

         2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Recea pe anul 2018;
Se trece la discutarea punctelor de pe ordinea de zi: 
Punctul 1. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii nr.9 din 15 februarie 2018, prin care s-a aprobat bugetul local al comunei Recea, judeţul Maramureş, pe anul 2018.
Dl.consilier Mureşan Marin-Ioan, preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de  hotărâre, existând  raportul compartimentului financiar-contabil, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.1
Nefiind discuţii dl.consilier Mureşan Marin-Ioan preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu 9 voturi pentru şi 6 voturi împotrivă a dlor consilieri Mădăras Gheorghe, Lucaci Dorin,  Petruş Vasile, Rus Vasile, Roman Bogdan şi Dobra Călin – devenind:

HOTĂRÂREA Nr. 15 - privind revocarea Hotărârii nr.9 din 15 februarie 2018, prin care s-a aprobat bugetul local al comunei Recea, judeţul Maramureş, pe anul 2018
Punctul 2 - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Recea pe anul 2018;

Dl.consilier Mureşan Marin-Ioan, preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de  hotărâre, existând  raportul compartimentului financiar-contabil, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.1.
Dl.contabil prezintă modificările care au intervenit la forma iniţială a bugetului pentru că s-au mai primit nişte sume, pe ce s-au primit şi unde s-au cuprins în buget;
Dl. consilier Lucaci Dorin arată că cunoaşte că după revoluţia fiscală pot fi modificări privind veniturile la primărie dar este o diferenţă cam mare faţă de anul trecut în minus şi întreabă de ce, dl. contabil arată că nu s-a aprobat de consiliul judeţea bugetul şi sumele care trebuie să le primim nu sunt cuprinse în acest buget, va urma o rectificare cu ce sume le vom primi;

Mai informează consiliul local că în urma unei postări pe mijloace de socializare, preotul de la biserica Duminica Mironosiţelor a afirmat că va da în judeca pentru cele postate, dar poate spune că nu mai poate fi de acord să li se dea bani pentru că nu se vede pe ce se folosesc banii primiţi de la primărie, şi nu mai este de acord pentru că nu există acte justificative pe ce folosesc banii daţi. O altă problemă este aceeea că nu poate fi de acord atâta timp cât nu avem infrastructura finalizată să se aloce bani pentru sport, pentru alte activităţi care nu sunt necesare.

Dl. primar informează consiliul local de toate proiectele care sunt finanţabile şi câţi bani s-au adus prin proiecte în comună, şi dacă nu se aduceau aceşti bani nu se susţinea nici echipa de fotbal nici alte activităţi culturale sau a pensionarilor, mai arată dl. primar că este foarte mulţumit pentru ce se va face în comună, ceva bun şi frumos şi face pentru că îi este dragă comuna şi consideră că trebuie să-i fie dragă fiecăruia dintre noi şi nu putem decât prin promovare să ne facem cunoscuţi prin sport şi cultură şi acum la întălnirea ACOR Bucureşti unde au participat Vlad şi Gelu comuna Recea a primit trofeul Nicolae Sabău pentru activitatea de promovare a culturii şi tradiţiei;
Dl. consilier Petruş Vasile este de părere că dacă s-au dotat cabinetele medicale trebuie şi medici de specialitate, se întreabă cine va consulta, că medicii de familie nu au diplomă sau specialitate pentru ce s-au dotat cabinetele;
Dl. consilier Lucaci Dorin arată că motivează cele arătate pentru că la această dată nu sunt realizate proiectele, sunt numai în fază de proiecte;
Dl. consilier Mădăras Gheorghe arată că nu contestă lucrurile bune şi frumoase care se fac la nivel de comună dar trebuie să se aibă în vedere priorităţile şi întreabă câte comune ne întrec pe judeţ cu bugetul, dl. contabil spune că crede că Fărcaşa, dl. consilier Mădăras mai arată că şi privind salarizarea pentru care nu a fost nici o obiecţie trebuie să fie munca la nivelul salarizării iar vis a vis de buget a depus două cereri, a văzut că s-a cuprins o sumă modică  pentru aleea de biciclete şi propune să se majoreze precum şi suma alocată pentru biserica din Recea să se majoreze la cât au cerut, să se vadă că fac ceva cu banii daţi, că nu se vede, dl. contabil privind suma pentru aleea de biciclete arată că este pentru proiect şi nu ştie exact cum va fi cuprinsă această lucrare, este o investiţie şi trebuie văzut ce regim va avea, cum se dau sumele la biserici arată dl. consilier Mădăras aşa să se procedeze. 
Dl. primar arată că mai sunt cereri de la biserica greco catolică din Lăpuşel, de la biserica reformată din Lăpuşel  şi de la dle doctor Petrescu şi Bretean  pentru sprijin financiar, la dle doctor la cabinetele medicale se vor sprijini iar pentru biserici sumele s-au cuprins în mod egal fără diferenţieri şi nu se mai fac nici o modificare, considerăm că este foarte bine pentru fiecare.
 Dl.consilier Mureşan Marin-Ioan preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu 9 voturi pentru, 6 împotrivă a dlor consilieri Mădăras Gheorghe, Lucaci Dorin, Rus Vasile , Petruş Vasile, Dobra Călin şi Roman Bogdan –  devenind:

HOTĂRÂREA Nr. 16 – privind aprobarea bugetului local al comunei Recea pe anul 2018;

Prezentul proces-verbal a fost încheiat azi 27 februarie 2018, la sediul Primăriei comunei Recea, cu ocazia şedinţei extraordinare  a Consiliului Local al Comunei Recea, judeţul Maramureş.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     
      
                 
   SECRETAR

Mureşan Marin-Ioan
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