ROMÂNIA

JUDEŢUL MARAMUREŞ

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
RECEA
PROCES – VERBAL

încheiat azi, 10 iulie 2018
la sediul Primăriei comunei Recea, cu ocazia şedinţei ordinare
a  Consiliului Local al Comunei Recea, judeţul Maramureş

Şedinţa ordinară a Consiliului Local, a fost convocată  de Primarul comunei Recea, prin Dispoziţia nr.110 din 2 iulie 2018 şi Convocatorul nr.5865 din 2 iulie 2018;

La lucrările şedinţei, ca urmare a apelului nominal făcut de doamna secretar Petruş Maria, s-a constatat participarea a 14 consilieri locali, din nr.total de 15:
 1. Cîmpian Mircea         


  8. Mureşan Marin
 2. Cozmuţa Vasile-Anton


  9. Dobra Călin
 3. Mociran Alexandru


10. Roman Bogdan
 4. Mureşan Mircea-Augustin   
           11. Lucaci Dorin
 5. Lupuţ Dragomir  

           12. Petruş Vasile
 6. Cherecheş Vasile   


13. Mădăras Gheorghe 




 7. Mădăras Valer



14. Rus Vasile

Este absent dl. consilier Gherasim Gavril-Florin;


La şedinţă participă domnul primar Pavel Octavian, d.na Petruş Maria – secretar şi dl. contabil sef Burzo Vlad:
Se supune la vot procesul verbal de la şedinţa ordinară din luna iunie 2018 şi se aprobă în unanimitate:
            Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate după cum urmează:
1. Proiect de hotărâre privind numirea preşedintelui de şedinţă;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Recea, 
pe anul 2018;

           3. Proiect de hotărâre privind aprobarea  organigramei şi statului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului comunei Recea;

          4. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic pentru lucrarea „Asfaltare strada Morii în localitatea Săsar, comuna Recea, judeţul Maramureş”.
5. Proiect de hotărâre privind identificarea cadastrală, a terenul în suprafaţă de 2143 mp din satul Săsar , proprietatea privată a comunei Recea;


6. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic pentru „AMENAJARE PARC ÎN LOCALITATEA MOCIRA, COMUNA RECEA”.
7. Diverse.

Se trece la discutarea punctelor de pe ordinea de zi: 
Punctul 1 - Proiect de hotărâre privind numirea preşedintelui de şedinţă;
Este propus şi aprobat în unanimitate ca şi preşedinte de şedinţă pe următoarele trei luni dl. consilier Ioan-Vasile Petruş, care prezintă proiectul de hotărâre, raportul şi avizul secretarului şi avizul comisiei nr.4, devenind :

HOTĂRÂREA Nr. 52- privind numirea preşedintelui de şedinţă;
Punctul 2 - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Recea pe 
anul 2018.
Dl.consilier Ioan-Vasile Petruş, preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de  hotărâre, existând  raportul compartimentului financiar-contabil, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.1;
Dl.contabil prezintă raportul financiar contabil – privind sumele primite şi cuprinse în buget;
Dl. consilier Lucaci Dorin arată că întradevăr au fost sume cuprinse în buget pentru drumurile din Săsar, face referire la acestea pentru că acolo se lucrează intens, dar s-au făcut străzi şi se fac fără să fie 

consultaţi consilierii, este de părere că strada Morii nu este aşa de circulată şi locuită ca şi strada Gării care arată jalnic la această dată, dl. contabil detaliază ce s-a plătit din sumele cuprinse iniţial în buget iar dl. primar arată că tot ce s-a făcut consiliul local a avut cunoştinţă şi pe acestea nu mai se fac lucrări şi au putut fi asfatate, str. Gării arată aşa pentru că nu sunt terminate lucrările la gaz, firma care lucrează trebuie să aducă drumul la starea iniţială şi după ce vor termina vom vedea cum va rămâne strada şi dacă nu va fi bine şi va fi nevoie se va trage un strat de asfalt.


Dacă tot suntem la discuţiile cu drumul arată dl. consilier Dorin Lucaci trebuie spus la firma care lucrează să se aibă în vedere curbele care trebuie lărgite şi porţiunile drumului unde s-au îngustat şi o altă întrebare este privind reparaţiile de la şcoala Mocira, dl. primar arată că clădirea este a noastră , este în centrul satului şi trebuie reparată şi întreţinută. 

Nefiind alte discuţii, dl.consilier Ioan-Vasile Petruş, preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează cu unanimitate  –  devenind:
HOTĂRÂREA Nr.53 – privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Recea pe anul 2018.
Punctul 3 - Proiect de hotărâre privind aprobarea  organigramei şi statului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului comunei Recea;

Dl.consilier Ioan-Vasile Petruş, preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de  hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.4.
Dna secretar informează consiliul local despre modificarea , completarea organigramei cu 2 posturi de muncitori în compartimentul gospodărire comunală;
Nefiind  discuţii dl.consilier Ioan-Vasile Petruş, preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează în unanimitate –  devenind:

HOTĂRÂREA Nr.54 -  privind aprobarea  organigramei şi statului de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului comunei Recea;

Punctul 4 - Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic pentru lucrarea „Asfaltare strada Morii în localitatea Săsar, comuna Recea, judeţul Maramureş”
Dl.consilier Ioan-Vasile Petruş,  preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de  hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiilor de  specialitate nr.1 şi nr.2.
Nefiind  discuţii dl.consilier Ioan-Vasile Petruş preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează în unanimitate –  devenind:
HOTĂRÂREA Nr. 55  - privind aprobarea proiectului tehnic pentru lucrarea „Asfaltare strada Morii în localitatea Săsar, comuna Recea, judeţul Maramureş”
Punctul 5 - Proiect de hotărâre privind identificarea cadastrală, a terenul în suprafaţă de 2143 mp din satul Săsar , proprietatea privată a comunei Recea;

Dl.consilier Ioan-Vasile Petruş, preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de  hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiei de  specialitate nr.2.

Dna secretar explică motivul revocării HCL nr.34 din 30 mai 2018 şi intocmirea sun această formă a proiectului de hotărâre pentru acelaşi teren, pentru că prin aceeaşi hotărâre trebuie să se identifice terenul şi să se aprobe documentaţia cadastrală pentru atribuire nr.cadasdtral şi întabulare în CF, deci trebuie să existe un flux continuu;
Nefiind  discuţii dl.consilier Ioan-Vasile Petruş preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează în unanimitate –  devenind:

HOTĂRÂREA Nr. 56 -  privind identificarea cadastrală, a terenul în suprafaţă de 2143 mp din satul Săsar , proprietatea privată a comunei Recea
Punctul 6 - Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului tehnic pentru „AMENAJARE PARC ÎN LOCALITATEA MOCIRA, COMUNA RECEA”.
Dl.consilier Ioan-Vasile Petruş,  preşedinte de şedinţă prezintă proiectul de  hotărâre, existând  raportul compartimentului de specialitate, avizul secretarului şi avizul comisiilor de  specialitate nr.1 şi nr.2.Dl. primar informează consiliul local despre faptul că proiectul initial a fost modificat prin faptul că se va face trotuar, alee şi către Brânzei Vasile ca şi către biserică şi despre băncuţele care se vor pune, să nu fie cu spătar decât cu şezut , astfel că proiectul s-a modificat;

Nefiind  discuţii dl.consilier Ioan-Vasile Petruş preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre şi se votează în unanimitate –  devenind:

HOTĂRÂREA Nr. 57 - privind aprobarea proiectului tehnic pentru „AMENAJARE PARC ÎN LOCALITATEA MOCIRA, COMUNA RECEA”.
Punctul 7 - Diverse
Dl. primar înainte de a da citire adreselor şi cererilor adresate consiliului local, informează consiliul local despre întâlnirea cu cei de la Urbis şi de programul autobuzelor şi modificările pe timp de vară a curselor ca să fim pe profit şi nu pe pierderi şi mai informează consiliul local şi despre întâlnirea cu cei de la Vital legat de canalizarea pe Recea şi Mocira, că s-au dat toate detaliile şi tot ce se poate să fie cuprins în proiect;
Direcţia de sănătate publică a judeţului Maramureş  - adresă privind autorizarea cimitirelor pentru înhumări  cadavre umane – s-au făcut adrese la parohii pentru că le au în administrare;
SC GARDEN CENTER GRUP SRL  Măgurele , jud. Ilfov – solicită concesionare 2 ha teren lângă balta „Două veveriţe” – se va avea în vedere dar trebuie hotărâre de consiliu pentru licitaţie ;
Direcţia Sanitar Veterinară Maramureş   –  adresă – informare privind pesta porcină;
SC BUILDFAIR DEVELOPMENT SRL – adresă ofertă locuir de muncă extinedere linie de metrou Bucureşti  - s-a afişat la sediu instituţie; 

Preşedinte Raionului Străşeni – adresă mulţumire participare festivalul „EMINESCIANA”.
Ocolul Silvic Firiza – protocol – Parteneriat vânzare de lemn de foc, consilierii să informeze persoanele interesate; 

CSŞ nr.2 Baia Mare – solicită continuarea asocierii cu ACS Recea, cu care consiliul local este de acord,  pentru folosirea terenurilor sprotive care se vor putea din comună , cum a fost şi în perioada competiţională din anul trecut; 
Cetăţeni proprietari o stradă din Mocira – se va comunica să prezinte planul de delimitare şi încadrare a străzii cu cele două numere cadastrale şi declaraţiile notariale a proprietarilor că sunt de acord să doneze suprafaţa de drum notată la fiecare în CF să fie trecut în domeniul public al comunei Recea;
Horvat Kinga Lăpuşel   – solicită sprijin financiar pentru documentaţie PUD , în vederea construirii unui poligon tir pentru agrement – se aprobă contravaloarea a 1000 euro;
Dascălu Sevastian Bozânta Mică   – solicită sprijin pentru aducere utilităţi, consiliul local poate aproba scutirea de taxele de branşament dacă extinderile le suportă cei interesaţi;
Discuţii:
Dl. consilier Lucaci Dorin întreabă dacă pe strada Crinului vine un strat de uzură, da dar nu anul acesta arată dl. primar, mai propune să se facă o toaletare a arbuştilor de pe strada Florilor dintre Recea şi Săsar să fie vizibilitate bună. O ultimă problemă care poate fi luată si ca recomandare  privind resursele financiare şi unele lucrări şi plăţi care se fac şi nu sunt ok.
Dl. consilier Mădăras Gheorghe întreabă dacă este făcută situaţia cu executările silite, da,  arată dl. contabil este aici făcută, mai întreabă de bulinele care sunt pe drum, sunt răsuflători de gaz arată dl,. primar, privind semaforizarea de la trecerile de pietoni să se facă ca şi spre Dej , este o măsură de siguranţă, să se facă un pic de curaţenie de toaletare a arbuştilor şi aici in Recea cum este intrarea pe strada Izvorului, unde sunt proprietari să se facă adrese scrise pentru ca să facă curăţenie a rămas un spaţiu la şcoală dintre teren şi gardul de la Coman, da arată dl. primar acum s-a semănat gazon şi se vor planta pomi anul viitor şi o ultimă problemă este cu privire la angajarea lui Virgil, dacă are program de lucru şi care este, dl. primar arată că este la dispoziţia primarului 24 de ore din 24, va intreba şi la ITM dacă este corect;
Dl. consilier Rus Vasile întreabă de situaţia cu căminul cultural  şi din nou problema cu ţiganii care în fiecare zi fac scandal  şi o ultimă problemă este cea legată de alimentarea cu curent pe o linie cade foarte des, să se ia legătura cu cei de la electrica să rezolve situaţia;
Dl. consilier Roman Bogdan arată că circulă multe maşini mari pe varianta ocolitoare dinspre ATP şi podul se deplasează, drumul până se termină fac praf partea asta de drum şi aşa s-a lăsat mult şi o altă problemă este depozitarea de mizerii pe păşune, să fie urmăriţi şi anunţată poliţia locală imediat arată dl. primar;
Prezentul proces-verbal a fost încheiat azi 10 iulie 2018, la sediul Primăriei comunei Recea, cu ocazia şedinţei ordinare  a Consiliului Local al Comunei Recea, judeţul Maramureş.
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     
      
                 
   SECRETAR

Petruş Ioan- Vasile            
 


               Petruş Maria 
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